
Информация
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта
постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2017 – 2021 годы»
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Представленным проектом на основании решения Совета депутатов городского округа Лыткарино от 11.12.2018 №372/43 «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 31.10.2019 №455/54), предлагается внести изменения в Программу «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2017 – 2021 годы» в части увеличения общего объема расходов текущего года в размере 490,0 тыс. рублей за счет перераспределения бюджетных ассигнований внутри утвержденного бюджета по подпрограмме II «Развитие физической культуры и спорта в городе Лыткарино», в том числе:
- на предоставление средств субсидии на выполнение муниципального задания МБУ «СШ Лыткарино» в размере 180,0 тыс. рублей; 
- на предоставление средств субсидии на выполнение муниципального задания МБУ «СШОР Лыткарино» в размере 110 тыс. рублей;
-  на предоставление субсидии на выполнение муниципального задания МАУ «ЛСК Лыткарино» в размере 50,0 тыс. рублей;
- на организацию спортивно-массовых мероприятий МКУ «Комитету по делам культуры, молодежи, спорта и туризма города Лыткарино» в размере 150,0 тыс. рублей.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечень мероприятий подпрограммы II. 
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 125 от 11.11.2019 года.

