
Информация
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта
постановления Главы городского округа «О внесении изменений в муниципальную программу «Забота» на 2017-2021 годы».

04.10.2019

Представленным проектом на основании решения Совета депутатов г. о. Лыткарино от 11.12.2018 №372/43 «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 26.09.2019 №444/53), предлагается внести изменения в муниципальную программу «Забота» на 2017-2021 годы» в части увеличения общего объема расходов текущего года на 910,9 тыс. рублей. 
Данный объем финансирования предлагается скорректировать по следующим направлениям:  
- на реализацию основного мероприятия «Организация безбарьерной среды на объектах социальной инфраструктуры» подпрограммы I «Доступная среда города Лыткарино» расходы увеличить на 74,9 тыс. рублей;
- на основное мероприятие «Поддержка и социальная защита пожилых граждан и инвалидов, передавших жилую площадь в муниципальную собственность города Лыткарино по договорам пожизненного содержания с иждивением» подпрограммы II «Городская поддержка» расходы увеличить на 230,0 тыс. рублей;
[bookmark: _GoBack]- на реализацию основного мероприятия «Осуществление финансовой поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций» в рамках подпрограммы III «Развитие и поддержка СО НКО на территории городского округа Лыткарино» расходы увеличить на  606,0 тыс. рублей, в том числе 156,0 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов, выделяемых из бюджета Московской области на предоставление субсидии Лыткаринской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны и труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов в порядке, установленном Администрацией г. о. Лыткарино.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, планируемые результаты, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм I, II, III. 
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 103 от 04.10.2019 года.


