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Представленным проектом на основании решения Совета депутатов городского округа Лыткарино от 11.12.2018 №372/43 «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 25.06.2019 № 421/50), предлагается внести изменения в муниципальную программу «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2017 – 2021 годы» в части уменьшения общего объема бюджетных ассигнований 2019 года на 200,0 тыс. рублей за счет сокращения расходов по подпрограмме II «Развитие физической культуры и спорта в городе Лыткарино». 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств 2019 года в рамках основного мероприятия «Календарный план спортивно-массовых мероприятий города Лыткарино» - уменьшить расходы Администрации г. о. Лыткарино на закупку товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд в размере 80,0 тыс. рублей и направить их в полном объеме на увеличение расходов Администрации г. о. Лыткарино на предоставление средств субсидии МБУ «СШ Лыткарино».   
Также, проектом предлагается исключить основное мероприятие «Строительство скейт-парка в городе Лыткарино» подпрограммы I и включить основное мероприятие «Федеральный проект «Спорт-норма жизни» в рамках реализации национального проекта «Демография» с сохранением объема финансирования. 
Соответствующие изменения внесены в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий вышеуказанных подпрограмм.  
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 65 от 05.07.2019 года.

