ИНФОРМАЦИЯ  
о принятых мерах по вынесенному представлению по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования средств бюджета города Лыткарино, выделенных в 2018 году на содержание Управления ЖКХ и РГИ г. Лыткарино в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды города Лыткарино» (с элементами аудита в сфере закупок)».
03.07.2019

По результатам проведенного анализа выполнения предложений, отраженных в представлении №6 от 06.06.2019, вынесенного в адрес начальника Управления ЖКХ и РГИ города Лыткарино, было установлено следующее.
Порядок составления, утверждения и ведения бюджетной сметы Управления жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры города Лыткарино приведен в соответствие с Бюджетным кодексом РФ и Общими требованиями к порядку составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения, утвержденными приказом Министерства Финансов РФ от 14.02.2018 №26н.
Учетная политика Управления ЖКХ и РГИ г. Лыткарино на 2019 год приведена в соответствие с требованиями законодательства о бухгалтерском учете.
Учреждением усилен контроль за соблюдением требования бюджетного законодательства в части целевого расходования бюджетных средств, постановки на учет принятых бюджетных обязательств, за соблюдением требований «Положения о внутреннем финансовом контроле Управления ЖКХ и РГИ г. Лыткарино» и требований федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
По вопросу формирования первичных учетных документов при принятии материальных запасов к бухгалтерскому учету – учреждением с 01.01.2019 сформированы Акты приемки материалов (материальных ценностей).
[bookmark: _GoBack]Вопрос соблюдения требований приказа Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 №424 при передаче сведений в реестр муниципального имущества принят Управлением ЖКХ и РГИ г. Лыткарино к сведению.
Приказом начальника Управления ЖКХ и РГИ г. Лыткарино от 28.06.2018 №78-п на заместителя начальника Управлением ЖКХ и РГИ г. Лыткарино было наложено дисциплинарное взыскание в виде замечания. 
