
Информация 
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта
постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении
 изменений в муниципальную программу «Безопасность города Лыткарино» на 2017-2021 годы».

17.12.2019г. 

	Представленным проектом на основании решения Совета депутатов г. о. Лыткарино от 11.12.2018 №372/43 «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 05.12.2019 №473/56), предлагается внести изменения в муниципальную программу «Безопасность города Лыткарино» на 2017-2021 годы» в части уменьшения общего объема финансовых средств, предусмотренных на реализацию Программы на 1 253,9 тыс. рублей, в том числе по подпрограммам:
I. «Профилактика преступлений и иных правонарушений» расходы предлагается уменьшить на 440,0 тыс. рублей;
II. «Видеонаблюдение» - уменьшить объемы финансирования на 75,0 тыс. рублей  ;
IV. «Развитие и совершенствование системы оповещения и информирования населения» уменьшить расходы на 125,3 тыс. рублей;
V. «Обеспечение пожарной безопасности» общий объем финансирования предлагается скорректировать в части уменьшения расходов на 537,2 тыс. рублей, в том числе:
· по мероприятию «Организация профилактики и ликвидации пожаров на территории г. Лыткарино» - уменьшить на 184,9 тыс. рублей;
· по мероприятию «Обеспечение мероприятий, направленных на снижение уровня травматизма и смертности на пожарах» - уменьшить на 352,3 тыс. рублей;
VI. «Обеспечение мероприятий гражданской обороны» общий объем финансирования предлагается скорректировать в части уменьшения расходов на 76,4 тыс. рублей, в том числе:
· по мероприятию «Обеспечение мероприятий гражданской обороны» - уменьшить на 55,4 тыс. рублей;
· по мероприятию «Создание запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств для целей гражданской обороны» - уменьшить на 20,0 тыс. рублей;
· по мероприятию «Повышение готовности защитных сооружений гражданской обороны к приему укрываемого населения» - уменьшить на 1,0 тыс. рублей.
Кроме того, проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств внутри мероприятий Программы в части снижения расходов по подпрограмме III. «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» на 1 370,3 тыс. рублей и по подпрограмме VI. «Обеспечение мероприятий гражданской обороны» на 242,7 тыс. рублей, и направить данные средства в полном объеме на увеличение расходов по подпрограмме VII. «Обеспечивающая подпрограмма» на обеспечение деятельности МКУ «ЕДДС Лыткарино». 
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм I - VII. 
[bookmark: _GoBack]Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 136 от 17.12.2019 года.

