Информация 
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта
постановления Главы городского округа 
«О внесении изменений в муниципальную программу 
«Предпринимательство города Лыткарино на 2017-2021 годы».

22.12.2019


Представленным проектом на основании решения Совета депутатов                    г. о.  Лыткарино от 11.12.2018 №372/43 «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 05.12.2019 №473/56), предлагается внести изменения в программу «Предпринимательство города Лыткарино» на 2017-2021 годы» в части сокращения общего объема бюджетных ассигнований текущего года на 830,6 тыс. рублей, по следующим подпрограммам: 
- по подпрограмме I «Развитие потребительского рынка и услуг» сократить бюджетные ассигнования в размере 480,6 тыс. рублей, из них:
- 434,5 тыс. рублей на приведение кладбищ города Лыткарино в соответствие с Порядком деятельности общественных кладбищ и крематориев на территории города Лыткарино;
- 46,1 тыс. рублей на обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Ритуал-Сервис» Лыткарино. 
[bookmark: _GoBack]- по подпрограмме II «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Лыткарино» сократить бюджетные ассигнования на 350,0 тыс. рублей, выделенных на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, реализующих программы модернизации производства. 
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечни мероприятий подпрограмм I, II.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 143 от 18.12.2019 года.

