Информация 
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка правомерности формирования и эффективности использования средств бюджета города Лыткарино, выделенных в 2018 году и текущем периоде 2019 года МБУ «Лесопарк - Лыткарино» в рамках реализации муниципальных программ городского округа Лыткарино (с элементами аудита эффективности, с элементами аудита в сфере закупок)»
 25.12.2019

В соответствии с пунктом 2.12. Плана работы КСП городского округа Лыткарино на 2019 год была проведена проверка правомерности формирования и эффективности использования средств бюджета города Лыткарино, выделенных в 2018 году и за 9 месяцев 2019 года МБУ «Лесопарк - Лыткарино» в рамках реализации муниципальных программ городского округа Лыткарино.
Объектами контрольного мероприятия являлись – Администрация городского округа Лыткарино, муниципальное бюджетное учреждение «Лесопарк - Лыткарино».
Объем проверенных средств составил 69 483,1 тыс. рублей, из них 9 270,0 тыс. рублей использованы с нарушением, ущерб, нанесенный бюджету городского округа Лыткарино, составил 399,5 тыс. рублей, неэффективные расходы - 38,5 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Проверкой были установлены случаи нарушения требований Гражданского Кодекса РФ, законодательства о некоммерческих организациях и бухгалтерском учете, законодательства в сфере закупок, порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности.
По факту нарушения законодательства о бухгалтерском учете в части предоставления недостоверной бухгалтерской отчетности Председателем КСП г.о. Лыткарино был составлен 1 протокол об административном правонарушении по ч.4 ст.15.15.6.  КоАП РФ в отношении должностного лица – главного бухгалтера МБУ «Лесопарк - Лыткарино».
В адрес КСП городского округа Лыткарино директором МУ «Лесопарк - Лыткарино» письмом от 18.12.2019 №116 были направлены разногласия на Акт контрольного мероприятия от 11.12.2019 №13. В трехдневный срок на поступившие разногласия Контрольно-счетной палатой было подготовлено Заключение №5 от 23.12.2019.
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
· нарушения при формировании и исполнении бюджетов - 11 случаев;
· нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и формирования отчетности - 5 случаев на сумму 9 270,0 тыс. рублей;
· нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью - 1 случай;
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок - 9 случаев;
· иные нарушения, не включенные в классификатор - 6 случаев.
По итогам контрольного мероприятия заместителю Главы г.о. Лыткарино, курирующему вопросы экономики и финансов, и директору МУ «Лесопарк - Лыткарино» были вынесены Представления, в которых было рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки. Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино были направлены информационные письма.
