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о принятых мерах по вынесенным представлениям по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка правомерности формирования и эффективности использования средств бюджета города Лыткарино, выделенных в 2018 году и текущем периоде 2019 года МБУ «Лесопарк Лыткарино» в рамках реализации муниципальных программ городского округа Лыткарино (с элементами аудита эффективности, с элементами аудита в сфере закупок)».
22.01.2020

По результатам проведенного анализа выполнения предложений, отраженных в представлениях №12 от 13.12.2019, №11 от 11.12.2019, вынесенных в адрес заместителя Главы Администрации городского округа Лыткарино и директора МУ «Лесопарк-Лыткарино» соответственно, было установлено следующее.
На объекте Администрация городского округа Лыткарино были приняты следующие меры (по состоянию на 22.01.2020):
По итогам проведенного Администрацией городского округа Лыткарино совещания (протокол совещания от 26.12.2019)   был разработан и представлен План по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия, а также усилен контроль за выполнением нормы п.35 Порядка № 627-п от 28.10.2015 при составлении графиков перечисления субсидии.
На объекте Муниципальное бюджетное учреждение «Лесопарк-Лыткарино» были приняты следующие меры (по состоянию на 22.01.2020):
По вопросам соблюдения требований действующего законодательства в части ведения плана финансово-хозяйственной деятельности МУ «Лесопарк- Лыткарино» и размещения его в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в установленные сроки, обеспечения достоверности бухгалтерской отчетности и отчетности о выполнении муниципального задания, соблюдения требований законодательства о закупках, не допущения случаев использования автотранспорта не по назначению и без заключения договоров аренды, в учреждении проведено совещание и назначены ответственные лица по усилению контроля за их исполнением;
Учетная политика на 2019 год приведена в соответствие с требованиями законодательства о бухгалтерском учете;
Разработан и представлен План по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия;
Меры дисциплинарного взыскания в виде объявления замечания (приказ от 26.12.2019 №14/Н) были применены к 7-ми должностным лицам МУ «Лесопарк-Лыткарино» (заместителю директора, главному бухгалтеру, главному экономисту, специалисту по закупкам, начальнику транспортного отдела, механику, старшему мастеру).
Контроль за устранением выявленных нарушений и выполнения предложений Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино продолжается.


