ИНФОРМАЦИЯ  
о принятых мерах по вынесенным представлениям по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования муниципального имущества и бюджетных средств, направленных в 2017-2018 годах  на  реализацию муниципальной программы «Муниципальное управление города Лыткарино» в части  снижения административных барьеров, повышения качества предоставления государственных и муниципальных услуг на базе МБУ «МФЦ Лыткарино (с элементами аудита эффективности, с элементами аудита в сфере закупок)».
18.10.2019

По результатам проведенного анализа выполнения предложений, отраженных в представлениях №10 от 17.09.2019, №9 от 10.09.2019, вынесенных в адрес заместителя Главы Администрации городского округа Лыткарино и директора МБУ «МФЦ Лыткарино» соответственно, было установлено следующее.
На объекте Администрация городского округа Лыткарино:
формы Соглашений на иные цели приведены в соответствие с требованиями Порядка определения объема и условий предоставления субсидий бюджетным и автономным учреждениям города Лыткарино, утвержденного постановлением Главы города Лыткарино от 15.12.2011 №747-п;
по вопросу разработки порядка применения и расчета коэффициентов выравнивания, применяемых при определении объемов субсидий на выполнение муниципальных заданий, было принято решение о невозможности разработки данного документа ввиду отсутствия нормативно-правовой базы на вышестоящем уровне;
контроль за предоставлением достоверной отчетности о достигнутых целевых показателях муниципальных программ был возложен на начальника отдела экономики и перспективного развития Администрации;
распоряжением Главы г.о. Лыткарино от 14.05.2019 №78-кп начальнику отдела экономики и перспективного развития Администрации было объявлено замечание.
[bookmark: _GoBack]На объекте Муниципальное бюджетное учреждение «МФЦ Лыткарино»:
положение об оплате труда работников МФЦ приведено в соответствие с действующими нормативными правовыми актами;
приняты меры по усилению контроля за соблюдением требований действующего законодательства в части ведения плана ФХД, своевременного оформления первичных учетных документов, предоставления достоверной бухгалтерской отчетности и отчетов о выполнении муниципального задания, своевременной передачи сведений в КУИ г. Лыткарино по приобретаемым основным средствам стоимостью свыше 15,0 тыс. рублей, соблюдением требований законодательства о закупках;
осуществлен возврат в бюджет городского округа Лыткарино необоснованно выплаченной заработной платы в размере 4 939,68 рублей (платежное поручение от 18.10.2019 №109678);
меры дисциплинарного взыскания в виде объявления замечания (приказ от 25.09.2019 №192-ПР) были применены к 2-м должностным лицам МБУ «МФЦ Лыткарино» (начальнику отдела подготовки документов межведомственного взаимодействия и информационного сопровождения и главному юрисконсультанту).


