Информация 
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных Администрацией г.о. Лыткарино в 2018-2019 годах МУ «ДК «Центр молодежи» на реализацию мероприятий муниципальной программы «Культура г. Лыткарино» и иных муниципальных программ (с элементами аудита эффективности достижения целевых показателей программы, с элементами аудита в сфере закупок)»
 02.06.2020

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 2.1. Плана работы КСП городского округа Лыткарино на 2020 год была проведена проверка законности и эффективности использования средств бюджета городского округа Лыткарино, выделенных Администрацией г.о. Лыткарино в 2018-2019 годах МУ «ДК «Центр молодежи» на реализацию мероприятий муниципальной программы «Культура г. Лыткарино» и иных муниципальных программ.
Объектами контрольного мероприятия являлись – Администрация городского округа Лыткарино, муниципальное учреждение «Дом Культуры «Центр молодежи».
Объем проверенных средств составил 75 087,4 тыс. рублей, из них использованы не по целевому назначению -  68,9 тыс. рублей.
Проверкой были установлены случаи нарушения требований Бюджетного Кодекса РФ, Гражданского Кодекса РФ, Трудового Кодекса РФ, законодательства о некоммерческих организациях и бухгалтерском учете, законодательства в сфере закупок, порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности.
По факту нецелевого использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, в отношении директора МУ «ДК «Центр молодежи» Председателем КСП г.о. Лыткарино был составлен 1 Протокол об административном правонарушении по ст.15.14. КоАП РФ.
В адрес КСП городского округа Лыткарино директором МУ «ДК «Центр молодежи» письмом от 19.05.2020 №61 были направлены разногласия на Акт контрольного мероприятия от 08.05.2020 №3. В трехдневный срок на поступившие разногласия Контрольно-счетной палатой было подготовлено Заключение №1 от 21.05.2020.
По итогам контрольного мероприятия заместителю Главы г.о. Лыткарино, курирующему вопросы экономики и финансов, и директору МУ «ДК «Центр молодежи» были вынесены Представления, в которых было рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки. Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино были направлены информационные письма.

