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Сотрудниками КСП во втором квартале в соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино Московской области на 2020 год была проведена внешняя проверка бюджетной отчетности 7 главных администраторов бюджетных средств за 2019 год. По результатом проверки были выявлены отдельные нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности и даны соответствующие рекомендации.
Также было проведено 35 финансово-экономических экспертиз, по результатом которых подготовлены экспертные заключения, из них: 2 – на проекты решений совета депутатов муниципального образования о бюджете (о внесении изменений в бюджет); 7 – на иные проекты муниципальных правовых актов; 26 – на проекты муниципальных программ (решений по внесению изменений в муниципальные программы).
Кроме того, в мае месяце был проведен мониторинг исполнения бюджета городского округа Лыткарино Московской области за 1 квартал 2020 года. По итогам проведенного мониторинга Администрации г.о. Лыткарино было дано предложение обеспечить исполнение муниципальных программ г.о. Лыткарино в установленные сроки.

