[bookmark: _GoBack]Сведения о нарушениях, выявленных при проведении контрольных мероприятий за 1 квартал 2020 года.

Всего за первый квартал 2020 года было проведено 1 контрольное мероприятия с элементами аудита в сфере закупок:
1. «Проверка законности и эффективности  использования бюджетных средств,  выделенных Администрацией  г.о. Лыткарино в 2018-2019 годах,  на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МБУ «ЛАТП - автотранспортное обслуживание» в рамках реализации подпрограммы IV «Транспортное обслуживание», и на реализацию мероприятий  подпрограммы I «Пассажирский транспорт общего пользования» муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса города Лыткарино» (с элементами аудита эффективности, с элементами аудита в сфере закупок)».
Объем проверенных при проведении контрольных мероприятий бюджетных средств составил 47 254,50 тыс. рублей.
Количество выявленных нарушений по результатам контрольных мероприятий – 29 единиц на общую сумму 3 216,10 тыс. рублей, в том числе:
· нарушений при формировании и исполнении бюджетов – 13 ед. на сумму 983,10 тыс. рублей, в том числе 3 нарушения по нецелевому использованию бюджетных средств на сумму 983,40 тыс. рублей;
· нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 7 ед. на сумму 376,20 тыс. рублей;
· нарушений законодательства в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью – 1 ед.;
· нарушений при осуществлении муниципальных закупок – 8 ед. на общую сумму 1 856,50 тыс. рублей.
По результатам контрольных мероприятий в адрес руководителей объектов контроля было направлено 2 представления, в которых было рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверок.
Контрольно-счетной палатой городского округа Лыткарино было составлено и направлено на рассмотрение мировым судьям 5 протоколов об административных правонарушениях, выявленных по результатам проведенных контрольных мероприятий. 
