                                                    Информация 
о результатах проведенного КСП городского округа Лыткарино Московской области контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств,  выделенных в 2019 году в рамках муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности на территории города Лыткарино» (с элементами аудита эффективности, с элементами аудита в сфере закупок)
В соответствии с пунктом 2.7 плана работы КСП г.о. Лыткарино  на 2020 год проведено  контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности  использования бюджетных средств,  выделенных в 2019 году в рамках муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности на территории города Лыткарино» (с элементами аудита эффективности, с элементами аудита в сфере закупок) на объектах: Администрация городского округа   Лыткарино и Муниципальное предприятие «Лыткаринская теплосеть».
Проверяемый период: 2019 год. 
Общий объем проверенных средств составил 35 500,0 тыс. рублей.
В ходе проверки на объекте «Администрация г.о. Лыткарино» было установлено  нарушение  требований ст.78 Бюджетного кодекса РФ.
По итогам проведенного контрольного мероприятия Главе г.о. Лыткарино было направлено Представление от 29.10.2020 №8.
[bookmark: _GoBack]На объекте МП «Лыткаринская теплосеть» по проверяемому вопросу нарушений не установлено.








