                                                    Информация 
о результатах проведенного КСП городского округа Лыткарино Московской области контрольного мероприятия «Проверка МП «Лыткаринская теплосеть» по вопросу соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, правильности исчисления, своевременности и полноты перечисления в бюджет городского округа Лыткарино доходов от перечисления части прибыли за 2019 год»
В соответствии с пунктом 2.8  плана работы КСП г.о. Лыткарино  на 2020 год проведено  контрольное мероприятие «Проверка МП «Лыткаринская теплосеть» по вопросу соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, правильности исчисления, своевременности и полноты перечисления в бюджет городского округа Лыткарино доходов от перечисления части прибыли за 2019 год».
Проверкой охвачен один объект проверки МП «Лыткаринская теплосеть».
Проверяемый период: 2019 год. 
Общий объем проверенных средств составил 468 709,0 тыс. рублей.
В ходе проверки на объекте МП «Лыткаринская теплосеть» установлены следующие нарушения.
· 2 случая  не соблюдения общих требований к ведению бухгалтерского учета, в том числе;
-Учетная политика предприятия 2019 года не содержала сведений о порядке ведения кассовых операций и содержала устаревшие сведения по ставке НДС;
- несвоевременно передавались в Комитет по управлению имуществом г.о. Лыткарино сведения об изменения состава имущества.
· 3  случая  иных нарушений, связанных с управлением и распоряжением муниципальным имуществом, переданным  предприятию в хозяйственное ведение, в том числе:
- по 16 объектам не осуществлена государственная регистрация прав хозяйственного ведения (передано предприятию  в 2009 году);
- по 6 объектам недвижимого имущества отсутствуют договоры аренды земельных участков под ними;
- предприятием несвоевременно осуществлялась оплата арендных платежей за землю.
· Установлены  нарушения  при осуществлении закупок товаров, работ, услуг, в том числе: 
[bookmark: _GoBack]- допущены нарушения требований Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» в части статей 1; 4; 
- допущены нарушения пунктов 6.2; 6.3; 7.3; 65.3; Положения о закупке МП «Лыткаринская теплосеть»
- не соблюдены требования ст.779 Гражданского кодекса РФ.
По итогам контрольного мероприятия руководителю предприятия  было направлено  Представление от  22.10.2020 №  7 . 











