Информация 
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка устранения нарушений, выявленных в результате проведения в 2019 году контрольного мероприятия «Проверка правомерности формирования и эффективности использования средств бюджета города Лыткарино, выделенных в 2018 году и текущем периоде 2019 года МБУ «Лесопарк Лыткарино» в рамках реализации муниципальных программ городского округа Лыткарино (с элементами аудита эффективности, с элементами аудита в сфере закупок)»
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В соответствии с пунктом 2.9. Плана работы КСП городского округа Лыткарино на 2020 год была проведена проверка устранения нарушений, выявленных в результате проведения в 2019 году контрольного мероприятия «Проверка правомерности формирования и эффективности использования средств бюджета города Лыткарино, выделенных в 2018 году и текущем периоде 2019 года МБУ «Лесопарк Лыткарино» в рамках реализации муниципальных программ городского округа Лыткарино (с элементами аудита эффективности, с элементами аудита в сфере закупок).
Объектом контрольного мероприятия являлось муниципальное бюджетное учреждение «Лесопарк - Лыткарино».
В ходе проведения контрольного мероприятия была осуществлена проверка деятельности учреждения по устранению нарушений, отраженных в Акте проверки от 11.12.2019 №13 и установлено, что нарушения допущенные учреждением в 2018 году и в период 9 месяцев 2019 года при составлении, утверждении, ведении и исполнении планов финансово-хозяйственной деятельности МУ «Лесопарк-Лыткарино» на 2018-2019 годы, управлении и распоряжении муниципальной собственностью, ведении бухгалтерского учета и формирования отчетности, осуществлении закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, устранены.


