.Информация
о принятых мерах по вынесенным представлениям по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных Администрацией г.о. Лыткарино в 2018-2019 годах МУ «ДК «Центр молодежи» на реализацию мероприятий муниципальной программы «Культура г. Лыткарино» и иных муниципальных программ (с элементами аудита эффективности достижения целевых показателей программы, с элементами аудита в сфере закупок)».
                                                                                                            11.06.2020
 Контрольное мероприятие проводилось в 2020 году, объектом проверки являлись Администрация городского округа Лыткарино и Муниципальное учреждение «ДК «Центр молодежи».
 По итогам проверки Администрации г.о. Лыткарино в адрес заместителя Главы городского округа было направлено Представление  от 12.05.2020 №4, в котором содержалось 8 предложений по устранению выявленных нарушений и недостатков.
09.06.2020 КСП г.о. Лыткарино получен ответ от Администрации городского округа Лыткарино, в котором сообщалось о принятых мерах по Представлению.
[bookmark: _GoBack]          Администрацией городского округа Лыткарино реализованы 7 предложений КСП г.о. Лыткарино. 
          Исполнение одного предложения перенесено на 3 квартал 2020 года. 
          Контроль за устранением нарушений продолжается.
 



