Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности на территории города Лыткарино» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             27.10.2020г.

[bookmark: _GoBack]         В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности на территории города Лыткарино» на 2020 - 2024 годы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 05.12.2019 №474/56 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (с учетом внесенных  изменений и дополнений от 15.10.2020 №18/3) представленным проектом предлагается внести изменения в Программу в части увеличения  общего объема бюджетных расходов текущего года на 8 696,4 тыс. рублей и направить их в полном объеме на реализацию Федерального проекта G6 «Оздоровление Волги» (в рамках реализации национального проекта «Экология») подпрограммы II «Система водоотведения» в рамках основного мероприятия «Сокращение доли загрязненных сточных вод (строительство городских канализационных очистных сооружений в г. Лыткарино производительностью 30 000 м. куб. в сутки)». 
         Предлагается увеличить Программные расходы 2021 года на 17 128,8 тыс. рублей (за счет увеличения дефицита бюджета 2021 года) и 2022 года на 6 514,0 тыс. рублей (за счет сокращения размера резервного фонда администрации) и направить их в полном объеме на реализацию вышеуказанного мероприятия Федерального проекта G6 «Оздоровление Волги» подпрограммы II «Система водоотведения». 
        Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечень мероприятий подпрограммы II.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №123 от 19.10.2020.

