Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Цифровое муниципальное образование» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             16.12.2020г.

         В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Цифровое муниципальное образование» на 2020 - 2024 годы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 05.12.2019 №474/56 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (с учетом  внесенных  изменений  и дополнений от 10.12.2020 №49/8) представленным проектом предлагается увеличить общий объем расходов по Программе на 1 154,7 тыс. рублей.
1. В связи с изменением   объемов   предоставляемых     межбюджетных
трансфертов представленным проектом предлагается увеличить бюджетные средства текущего года, выделенные на софинансирование расходов на организацию деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, в рамках реализации подпрограммы №1 «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» в сумме 1 230,0 тыс. рублей.
2. В 2020    году           общий       объем     бюджетных       ассигнований, 
предусмотренных на финансовое обеспечение отдельных мероприятий подпрограммы №2 «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» предлагается сократить на 75,3 тыс. рублей, в том числе по основным мероприятиям:
         -  «Информационная безопасность» на 30,0 тыс. рублей;
         -  «Цифровое государственное управление» на 3,0 тыс. рублей;
         -  «D2. Федеральный проект «Информационная инфраструктура» на 42,3 тыс. рублей.
         Предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств в разрезе основных мероприятий подпрограммы №2 в размере 99,7 тыс. рублей.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечни мероприятий подпрограмм№№ 1 и 2.
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