Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на 2020-2024 годы».

                                                                                                             21.12.2020г.

         
        В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Безопасность и обеспечение жизнедеятельности населения» на 2020 - 2024 годы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 05.12.2019 №474/56 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (с учетом внесенных  изменений и дополнений от 10.12.2020 №49/8) представленным проектом предлагается увеличить  общий объем программных расходов текущего года на 36,2 тыс. рублей (за счет увеличения доходов от уплаты земельного налога с организаций) и направить их на реализацию основного мероприятия «Развитие похоронного дела на территории Московской области» подпрограммы №1 «Профилактика преступлений и иных правонарушений».
        Представленным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств в разрезе мероприятий подпрограмм №№5 и 6 размере 40,0 тыс. рублей.           
        Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм №№1, 5, 6.
[bookmark: _GoBack]Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №156 от 17.12.2020.

