Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики на 2020-2024 годы».

                                                                                                             21.12.2020г.

         В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики»» на 2020 - 2024 годы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 05.12.2019 №474/56 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (с учетом внесенных  изменений и дополнений от 10.12.2020 №49/8) представленным проектом предлагается уменьшить общий объем программных расходов на 35,1 тыс. рублей.
         Общий объем бюджетных средств текущего года, выделенный на реализацию основного мероприятия «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития и общественно-политической жизни» подпрограммы I «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды», предлагается уменьшить на 35,1 тыс. рублей. 
         Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечень мероприятий подпрограммы I.
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