Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Социальная защита населения» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             11.01.2021г.

           В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Социальная защита» на 2020 - 2024 годы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 05.12.2019 №474/56 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (с учетом внесенных  изменений и дополнений от 26.11.2020 №38/7) представленным проектом предлагается внести изменения в Программу в части уменьшения  общего объема программных расходов 2020 года на  2 071,5 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]           За счет снижения объемов межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Московской области в размере 1 036,7 тыс. рублей, представленным проектом предлагается сократить расходы, предусмотренные  на реализацию основного мероприятия «Создание условий для поддержания здорового образа жизни» подпрограммы I «Социальная поддержка граждан».
          В рамках основных мероприятий подпрограммы I «Социальная поддержка граждан» предлагается уменьшить расходы местного бюджета на 1 034,8 тыс. рублей, в том числе по следующим направлениям: 
          - «Предоставление государственных гарантий муниципальным служащим, поощрение за муниципальную службу» на 328,1 тыс. рублей;
          -   «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи гражданам» на 706,7 тыс. рублей.
          Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечень мероприятий подпрограммы I.
          Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №166 от 29.12.2020.

