Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             31.08.2021г.

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2020-2024 годы (далее - Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 №48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 04.08.2021 №119/16) представленным проектом предлагается увеличить общий объем программных расходов текущего года на 480,0 тыс. рублей (за счет планируемых дополнительных доходов бюджета г.о. Лыткарино), и направить их в полном объеме на оборудование социально значимых объектов инженерно-техническими сооружениями в рамках реализации основного мероприятия 01. «Повышение степени антитеррористической защищенности социально значимых объектов, находящихся в собственности муниципального образования и мест с массовым пребыванием людей» подпрограммы I «Профилактика преступлений и иных правонарушений».
Кроме того, проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение расходов внутри Программы – уменьшить расходы по основному мероприятию 02 «Выполнение мероприятий по безопасности населения на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования Московской области» подпрограммы II «Снижение возникновения рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования Московской области» на 29,9 тыс. рублей, и направить данные средства в полном объеме на реализацию основного мероприятия 01 «Создание, развитие и поддержание в постоянной готовности систем оповещения населения об опасностях, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера (происшествиях) на территории муниципального образования  Московской области» подпрограммы III «Развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения муниципального образования Московской области».        
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм I, II и III.
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