Информация
по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Экология и окружающая среда» на 2020-2024 годы»
05.02.2021
Заказчиком муниципальной программы «Экология и окружающая среда» на 2021-2024 годы» (далее – Программа) является Администрация городского округа Лыткарино.
Мероприятия, предусмотренные муниципальной программой «Экология и окружающая среда» на 2021-2024 годы, не противоречат полномочиям муниципального образования, определенным Уставом городского округа Лыткарино и соответствуют заявленным целям Программы.
[bookmark: _GoBack]В нарушение требований п.5 Положения о муниципальных программах городского округа Лыткарино, утвержденного постановлением Главы городского округа Лыткарино Московской области от 02.11.2020 №548-п (далее – Положение о муниципальных программах) в структуре представленной программы отсутствуют паспорта подпрограмм I, V и раздел «общая характеристика сферы реализации муниципальной программы, в том числе формулировка основных проблем в указанной сфере».
Формы паспорта Программы и перечней мероприятий подпрограмм I и V Программы не соответствуют формам, утвержденным в Положении о муниципальных программах.
Целями Программы являются:
· улучшение качества окружающей природной среды для обеспечения комфортных условий проживания в городе Лыткарино;
· стабилизация и снижение негативного воздействия на окружающую среду и здоровье населения на основе комплексного системного подхода при разработке правовых, экономических, организационных и иных условий оптимизации управления в сфере деятельности по охране окружающей среды, формирование у населения экологической культуры, способствующей гармоничному развитию личности.
В составе Программы предлагаются к утверждению следующие подпрограммы: I. «Охрана окружающей среды» и V. «Региональная программа в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами».
За каждым мероприятием Программы закреплены планируемые результаты реализации Программы.
Муниципальная программа «Экология и окружающая среда» на 2021-2024 годы» соответствует требованиям типового бюджета, разработанного Московской областью для городского округа, в части наименования, наименования подпрограмм, и рекомендована для рассмотрения и утверждения с последующей доработкой для приведения её в соответствие с требованиями Положения о муниципальных программах.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №25 от 01.02.2021.

