Информация 

о результатах проведения экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности 
Управления жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры города Лыткарино за 2020 год»
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Внешняя проверка бюджетной отчетности Управления жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры города Лыткарино (далее – Управление) за 2020 год была проведена в соответствии с п.2.5 Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино Московской области на 2021 год, и на основании утверждённых Стандартов внешнего муниципального финансового контроля «Общие правила проведения экспертно-аналитических мероприятий» от 06.03.2019 №14 и «Последующий контроль за исполнением бюджета городского округа Лыткарино Московской области» от 26.07.2019 №45.
Проверкой своевременности представления годовой бюджетной отчетности нарушений не выявлено.
При проверке состава представленных форм годовой бюджетной отчетности Управления были установлены нарушения пунктов 6, 8, 11.1 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 №191н; пункта 71 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Бюджетная информация в бухгалтерской (финансовой) отчетности», утвержденного Приказом Минфина РФ от 28.02.2018 №37н; требований приказа Минфина РФ от 02.07.2020 №131н «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 г. №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».
Проверкой соответствия показателей, отраженных в годовой бюджетной отчетности Управления показателям Годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования г.о. Лыткарино за 2020 год расхождений не выявлено.
Управлению было рекомендовано усилить контроль за составлением годовой бюджетной отчетности и применением в составе отчетности утвержденных форм.
По результатам проведённого экспертно-аналитического мероприятия Главе и Председателю Совета депутатов г.о. Лыткарино была направлена информация.

