Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Образование» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             10.09.2021г.

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Образование» на 2020-2024 годы (далее - Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 №48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 26.08.2021 № 129/17) предлагается внести изменения в Программу в части увеличения общего объема программных расходов текущего года за счёт перераспределения средств внутри утверждённого бюджета на 4 699,1 тыс. рублей.
Общий объём бюджетных ассигнований 2021 года, выделенных на финансовое обеспечение отдельных мероприятий подпрограмм № 1, № 2 предлагается увеличить на 4 699,1 тыс. рублей по основным мероприятиям следующих подпрограмм:
· [bookmark: _GoBack]№ 1 «Дошкольное образование» в размере 3 545,9 тыс. рублей на финансовое обеспечение реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в части расходов, предусмотренных на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений – дошкольные образовательные организации;
· № 2 «Общее образование» в сумме 1 153,2 тыс. рублей на финансовое обеспечение деятельности образовательных организаций в части расходов, запланированных на проведение мероприятий в сфере образования (ремонт спортивного зала).
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм №№ 1, 2.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 100 от 08.09.2021.

