Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта решения Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям, финансируемым из бюджета городского округа Лыткарино Московской области».
                                                                                                             13.10.2021г.

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям, финансируемым из бюджета городского округа Лыткарино Московской области» не противоречит требованиям действующего законодательства.
[bookmark: _GoBack]Предлагаемый к утверждению «Порядок определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям, финансируемым из бюджета городского округа Лыткарино Московской области» (далее – Порядок) не соответствует действующей редакцией Бюджетного кодекса Российской Федерации (от 12.07.2021), а также «Общим требованиям к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2020 № 203.
Учитывая вышеизложенное, представленный проект возвращен разработчику для доработки.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 114 от 12.10.2021.

