Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Порядка внесения изменений в перечень главных администраторов доходов бюджета городского округа Лыткарино Московской области»

                                                                                                             19.10.2021г.

Представленный проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Порядка внесения изменений в перечень главных администраторов доходов бюджета городского округа Лыткарино Московской области» не противоречит требованиям действующего законодательства.
[bookmark: _GoBack]Предлагаемый к утверждению «Порядок внесения изменений в перечень главных администраторов доходов бюджета городского округа Лыткарино Московской области» соответствует требованиям ст. 160.1 Бюджетного кодекса РФ, п. 10 «Общих требований к закреплению за органами государственной власти (государственными органами) субъекта Российской Федерации, органами управления территориальными фондами обязательного медицинского страхования, органами местного самоуправления, органами местной администрации полномочий главного администратора доходов бюджета и к утверждению перечня главных администраторов доходов бюджета субъекта Российской Федерации, бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования, местного бюджета», утверждённых постановлением Правительства РФ от 16.09.2021 № 1569, и рекомендован для рассмотрения и утверждения.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 117 от 19.10.2021.

