Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении правил принятия решений о заключении муниципальных контрактов на выполнение работ, оказание услуг, длительность производственного цикла выполнения, оказания которых превышает срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств».

                                                                                                             27.10.2021г.

Представленный проект постановления Главы городского округа Лыткарино Московской области «Об утверждении правил принятия решений о заключении муниципальных контрактов на выполнение работ, оказание услуг, длительность производственного цикла выполнения, оказания которых превышает срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств» не противоречит требованиям действующего законодательства.
Правила принятия решений о заключении муниципальных контрактов на выполнение работ, оказание услуг, длительность производственного цикла выполнения, оказания которых превышает срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств, соответствует требованиям абз. 2, 3 п. 3 ст. 72 Бюджетного кодекса РФ, Устава городского округа Лыткарино Московской области.
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