Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» на 2020-2026 годы».

                                                                                                             24.11.2021 г.

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» на 2020-2026 годы (далее – Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 № 48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 11.11.2021 № 152/20) представленным проектом предлагается увеличить общий объём программных расходов на 31 902, 4 тыс. рублей:
· за счет изменения объемов предоставленных из бюджета Московской области межбюджетных трансфертов сократить общий объем программных расходов на 8 110,0 тыс. рублей;
· за счет планируемого поступления дополнительных налоговых доходов местного бюджета увеличить общий объем программных расходов на 40 012,4 тыс. рублей.
Данным проектом предлагается внести изменения в финансовые показатели следующих подпрограмм:
· в подпрограмму 1 «Пассажирский транспорт общего пользования» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия 02 «Организация транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам в соответствии с муниципальными контрактами и договорами на выполнение работ по перевозке пассажиров» в размере 19,8 тыс. рублей, а именно, в 2022-2023 годах по 9,9 тыс. рублей ежегодно;
· [bookmark: _GoBack]в подпрограмму 2 «Дороги Подмосковья» Программы в части уменьшения объема финансового обеспечения основного мероприятия 05 «Ремонт, капитальный ремонт сети автомобильных дорог, мостов и путепроводов местного значения» на 7 972,4 тыс. рублей, из них по годам реализации:
· в 2021 году на 1 330,4 тыс. рублей;
· в 2023 году на 6 642,0 тыс. рублей;
· в подпрограмму 5 «Обеспечивающая подпрограмма» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» в текущем году на 39 855,0 тыс. рублей.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм 1, 2, 5.
В нарушение требований пункта 2 статьи 13 «Положения о бюджете и бюджетном процессе в городском округе Лыткарино Московской области», утвержденного решением Совета депутатов г. Лыткарино от 01.11.2012 № 309/35, изменения в Программу в соответствии с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 24.06.2021 № 111/15 внесены с нарушением срока на 56 дней.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 135 от 24.11.2021.
