Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии из бюджета города Лыткарино Московской области юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим управление многоквартирными домами, на возмещение части затрат, связанных с выполненным ремонтом подъездов в многоквартирных домах».

                                                                                                             11.03.2021г.

           Представленный проект постановления Главы городского округа Лыткарино не противоречит требованиям действующего законодательства.
[bookmark: _GoBack]           Изменения, вносимые в Порядок предоставления субсидии из бюджета города Лыткарино Московской области юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим управление многоквартирными домами,  на возмещение части затрат, связанных с выполненным ремонтом подъездов в многоквартирных домах, утвержденный постановлением Главы г.о. Лыткарино от 16.07.2020 №343-п, соответствуют требованиям подраздела 5.1. постановления Правительства МО от 17.10.2017 №864/38 «Об утверждении государственной программы Московской области «Формирование современной комфортной городской среды» и требованиям постановления Правительства РФ от 18.09.2020 №1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» и рекомендованы для рассмотрения и утверждения.
           Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №36 от 05.03.2021.

