Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             14.04.2021г.

[bookmark: _GoBack]В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2020-2024 годы (далее - Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 №48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учетом внесенных  изменений и дополнений от 25.03.2021 №84/12) предлагается внести изменения в Программу в части увеличения общего объема программных расходов текущего года на 11 117,0 тыс. рублей (за счет переходящих остатков средств бюджета г.о. Лыткарино на начало текущего финансового года) и направить их на реализацию основных мероприятий по подпрограммам:
· №1 «Профилактика преступлений и иных правонарушений» в размере 10 462,3 тыс. рублей, в том числе: на развертывание элементов системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления «Безопасный регион» – 949,2 тыс. рублей; на развитие похоронного дела на территории Московской области – 9 513,1 тыс. рублей;
· №4 «Обеспечение пожарной безопасности» в размере 654,7 тыс. рублей.
Кроме того, представленным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств Программы 2021 года в размере 15,0 тыс. рублей, сократив расходы на реализацию основного мероприятия 01. «Создание, развитие и поддержание в постоянной готовности систем оповещения населения об опасностях, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера (происшествиях) на территории муниципального образования Московской области» подпрограммы №3 «Развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения» и направив их в полном объеме на выполнение основного мероприятия 02. «Обеспечение готовности защитных сооружений и других объектов гражданской обороны на территории муниципальных образований Московской области» подпрограммы №5 «Обеспечение мероприятий гражданской обороны».            
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм №№ 1, 3, 4 и 5.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №49 от 08.04.2021. 
