Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Цифровое муниципальное образование» на 2020-2024 годы».
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В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Цифровое муниципальное образование» на 2020-2024 годы (далее - Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 №48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учетом внесенных  изменений и дополнений от 25.03.2021 №84/12) предлагается внести изменения в Программу в части сокращения общего объема программных расходов в 2021 году в размере 329,1 тыс. рублей, в 2022 году в размере 951,2 тыс. рублей. 
За счет снижения объема субсидии из бюджета Московской области на государственную поддержку образовательных организаций в целях оснащения (обновления) их компьютерным, мультимедийным, презентационным оборудованием и программным обеспечением в рамках эксперимента по модернизации начального общего, основного общего и среднего общего образования в рамках реализации основного мероприятия Е4. Федеральный проект «Цифровая образовательная среда» подпрограммы 2 предлагается уменьшить расходы в 2021 году на 428,4 тыс. рублей, в 2022 году на 928,0 тыс. рублей. 
За счет переходящих остатков средств бюджета г.о. Лыткарино на начало текущего финансового года предлагается увеличить объем программных расходов в 2021 году на 99,3 тыс. рублей по основному мероприятию подпрограммы 2.
Кроме того, проектом предлагается произвести следующие перераспределения:
· сократить расходы в 2021 году в размере 10,7 тыс. рублей по основному мероприятию Е4 (Управление образования г. Лыткарино) и направить их в полном объеме на реализацию основного мероприятия «Информационная безопасность» (Администрация г.о. Лыткарино) подпрограммы 2;  
· сократить расходы в 2022 году в размере 23,2 тыс. рублей по основному мероприятию Е4 подпрограммы 2 (Управление образования г. Лыткарино) и направить их в том же объеме на увеличение резервного фонда Администрации. 
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечень мероприятий подпрограммы 2.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №55 от 19.04.2021.
