Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Образование» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             19.05.2021г.

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Образование» на 2020-2024 годы (далее - Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 №48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учетом внесенных  изменений и дополнений от 22.04.2021 №94/13) предлагается внести изменения в Программу в части увеличения общего объема программных расходов 2021 года на 714,2 тыс. рублей и 2023 года на 0,1 тыс. рублей, сокращения общего объема программных расходов 2022 года на 0,1 тыс. рублей. 
За счет снижения объема субсидии из бюджета Московской области на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях в рамках реализации основного мероприятия 03. подпрограммы №2 «Общее образование» предлагается уменьшить расходы в 2021 году на 724,2 тыс. рублей, в 2022 году на 793,7 тыс. рублей, в 2023 году на 1 292,9 тыс. рублей.
За счет субвенции из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) в рамках реализации основного мероприятия 01. подпрограммы №2 предлагается увеличить расходы в 2021 году на 715,0 тыс. рублей.
За счет перераспределения средств внутри утвержденного бюджета предлагается увеличить общий объем программных расходов 2021 года на 723,4 тыс. рублей, 2022 года на 793,6 тыс. рублей, 2023 года на 1 293,0 тыс. рублей и направить соответствующие средства на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях в рамках реализации основного мероприятия 03. подпрограммы №2.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, представленным проектом предлагается  произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств Программы 2021 года в размере 1 500,0 тыс. рублей, сократив расходы на обеспечение деятельности муниципальных учреждений в рамках основного мероприятия 01. подпрограммы №2 на 800 тыс. рублей и в рамках основного мероприятия 02. подпрограммы №1 «Дошкольное образование» на 700,0 тыс. рублей. Средства в размере 1 500,0 тыс. рублей предлагается направить на замену системы АПС в МОУ СОШ №5 в рамках реализации основного мероприятия 01. подпрограммы №2.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм №№1, 2.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №65 от 13.05.2021.

