Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной комфортной городской среды» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             08.06.2021г.

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды » на 2020 - 2024 годы (далее – Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 №48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 20.05.2021 №101/14)  представленным проектом предлагается внести изменения в Программу в части увеличения общего объёма программных расходов текущего года на 340,0 тыс. рублей (за счет увеличения объема неналоговых доходов бюджета г.о. Лыткарино) и направить их на ремонт и восстановление уличного освещения в рамках реализации основного мероприятия 01 «Обеспечение комфортной среды проживания на территории муниципального образования» подпрограммы 2 «Благоустройство территорий».
Кроме того, предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств Программы 2021 года в размере 10,0 тыс. рублей, сократить материальные затраты, предусмотренные на обеспечение деятельности муниципальных органов – учреждений в сфере жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, обеспечивающей подпрограммы 5 и направить их в том же объеме на реализацию основного мероприятия 01 подпрограммы 2.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм 2 и 5.
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