Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» на 2020-2026 годы».

                                                                                                             08.06.2021г.

 В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» на 2020 - 2026 годы (далее – Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 №48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учетом внесенных  изменений и дополнений от 20.05.2021 №101/14) представленным проектом предлагается внести изменения в Программу в части увеличения общего объёма программных расходов текущего года на 933,0 тыс. рублей (за счет увеличения объема неналоговых доходов бюджета г.о. Лыткарино) и направить их на реализацию основного мероприятия 05 «Ремонт, капитальный ремонт сети автомобильных дорог, мостов и путепроводов местного значения» подпрограммы 2 «Дороги Подмосковья», в том числе по мероприятиям:
· 05.05. «Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа» в размере 500,0 тыс. рублей;
· [bookmark: _GoBack]05.06. «Мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения» в размере 433,0 тыс. рублей. 
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечень мероприятий подпрограммы 2.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №74 от 07.06.2021.

