Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             05.08.2021г.

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» на 2020-2024 годы (далее - Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 №48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 26.08.2021 №129/17) представленным проектом предлагается внести изменения в Программу в части уменьшения общего объёма программных расходов текущего года на 10,0 тыс. рублей. Расходы планового периода 2022 года предлагается увеличить на 9 348,7 тыс. рублей, 2023 года – сократить на 9 340,0 тыс. руб.
Изменения предлагается внести в финансовые показатели следующих основных мероприятий:
[bookmark: _GoBack]1. По основному мероприятию 02 «Строительство, реконструкция, капитальный (текущий) ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов коммунальной инфраструктуры» подпрограммы III увеличить расходы планового периода 2022 года на 9 348,7 тыс. рублей, 2023 года – сократить на 9 350,0 тыс. рублей.
2. По основному мероприятию 01 «Строительство, реконструкция (модернизация), капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов очистки сточных вод на территории муниципальных образований Московской области» подпрограммы II предлагается сократить объём финансового обеспечения, запланированный на текущий финансовый год в размере 10,0 тыс. рублей, при этом расходы планового периода 2023 года увеличить в том же объёме. 
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм II и III.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №97 от 02.08.2021.

