Информация
о принятых мерах по вынесенным Представлениям по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка использования муниципальным казённым учреждением городского округа Лыткарино «Ритуал-Сервис Лыткарино» бюджетных средств, предусмотренных в рамках подпрограммы №1 «Профилактика преступлений и иных правонарушений» муниципальной программы г.о. Лыткарино «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2020-2024 годы и иных муниципальных программ, в 2020 году».
                                                                                                            16.08.2021
Контрольное мероприятие проводилось в 2021 году, объектом проверки являлось муниципальное казённое учреждение «Ритуал-Сервис Лыткарино».
[bookmark: _Hlk80022559]По итогам проверки в адрес директора МКУ «Ритуал-Сервис Лыткарино» было вынесено Представление от 21.07.2021 №6, в котором содержалось 9 предложений по устранению выявленных нарушений и недостатков.
13.08.2021 (в установленные сроки) КСП г.о. Лыткарино получен ответ от МКУ «Ритуал-Сервис Лыткарино», в котором сообщалось о принятых мерах по Представлению. 
МКУ «Ритуал-Сервис Лыткарино» реализованы 9 предложения КСП г.о. Лыткарино в полном объеме. 
             
           



