Информация 
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в виде субсидии на основное мероприятие 1 «Проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий муниципальных учреждений культуры» в рамках муниципальной программы «Культура» на 2020-2024 годы (с элементами аудита в сфере закупок)»
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В соответствии с пунктом 1.11. Плана работы КСП городского округа Лыткарино на 2021 год была проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в виде субсидии на основное мероприятие 1 «Проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий муниципальных учреждений культуры» в рамках муниципальной программы «Культура» на 2020-2024 годы (с элементами аудита в сфере закупок).
Объектами контрольного мероприятия являлись: Администрация городского округа Лыткарино и муниципальное учреждение «Дом культуры «Центр Молодежи».
Объем проверенных средств составил 760,4 тыс. рублей, из них 760,4 тыс. рублей использованы с нарушением.
Проверкой были установлены нарушения требований статей 78.1, 174.2 Бюджетного кодекса РФ, отдельных положений «Порядка определения объема и условий предоставления субсидий бюджетным и автономным учреждениям города Лыткарино на иные цели», утверждённого постановлением Главы города Лыткарино от 15.12.2011 №747-п и законодательства в сфере закупок.
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
· нарушения при формировании и исполнении бюджетов - 3 случая;
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок - 3 случая на общую сумму 760,4 тыс. рублей.
По факту нарушения Администрацией г.о. Лыткарино условий предоставления субсидии на иные цели, Председателем КСП г.о. Лыткарино было принято решение о составлении протокола об административном правонарушении в отношении должностного лица – заместителя Главы Администрации г.о. Лыткарино по ч.1 ст.15.15.5 КоАП РФ. 
По итогам проведенного контрольного мероприятия Главе г.о. Лыткарино и и.о. директора МУ «ДК «Центр Молодежи» были вынесены Представления, в которых было рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки.
 Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино были направлены информационные письма.
