Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка использования средств бюджета г.о. Лыткарино, выделенных в 2019-2020 годах и текущем периоде 2021 года на обеспечение деятельности Избирательной комиссии городского округа Лыткарино»
31.08.2021

В соответствии с пунктом 1.8. Плана работы КСП городского округа Лыткарино на 2021 год была проведена проверка использования средств бюджета г.о. Лыткарино, выделенных в 2019-2020 годах и текущем периоде 2021 года на обеспечение деятельности Избирательной комиссии городского округа Лыткарино.
Объектом контрольного мероприятия являлась Избирательная комиссия городского округа Лыткарино.
Объем проверенных средств составил 13 345,1 тыс. рублей, из них 115,04 тыс. рублей использованы с нарушением.
Проверкой были установлены отдельные случаи нарушения требований статьи 219 Бюджетного кодекса РФ, отдельных положений законодательства о бухгалтерском учёте, нормативных правовых актов, отнесённых к вопросам исполнения бюджета городского округа Лыткарино по расходам.
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
· нарушения при формировании и исполнении бюджетов - 5 случаев на сумму 115,04 тыс. рублей;
· нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и формирования отчетности - 1 случай.
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия по фактам нарушения казенным учреждением более чем на десять рабочих дней установленных сроков постановки на учёт бюджетных обязательств в отношении главного эксперта Избирательной комиссии было составлено 2 Протокола об административном правонарушении по ч. 3 ст. 15.15.7 КоАП РФ. 
По итогам проведенного контрольного мероприятия председателю Избирательной комиссии г.о. Лыткарино вынесено Представление, в котором было рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки.
Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино были направлены информационные письма.
