Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в 2020 году в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели Муниципальному учреждению дополнительного образования Дом детского творчества»

08.10.2021

В соответствии с пунктом 1.12. Плана работы КСП городского округа Лыткарино на 2021 год была проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в 2020 году в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели Муниципальному учреждению дополнительного образования Дом детского творчества.
Объектами контрольного мероприятия являлись: Управление образования города Лыткарино Московской области, муниципальное учреждение дополнительного образования Дом детского творчества.
Общий объем проверенных средств составил 51 744,5 тыс. рублей, из них:
· объем неэффективно использованных бюджетных средств – 26,1 тыс. рублей;
· объем средств, использованных с нарушением – 15,3 тыс. рублей.
Проверкой были установлены отдельные случаи нарушения требований ст. 160.2-1 Бюджетного кодекса РФ, отдельных положений Гражданского кодекса РФ, Трудового кодекса РФ, отдельных статей Федеральных законов № 44-ФЗ, 
№ 273-ФЗ, № 402-ФЗ, нормативных правовых актов муниципального образования «Городской округ Лыткарино», законодательства о бухгалтерском учёте, локальных нормативных правовых актов, отнесённых к вопросам оплаты труда в учреждении и законодательства в сфере закупок.
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
· нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 8 случаев на сумму 26,2 тыс. рублей;
· нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и формирования отчетности – 1 случай;
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок – 9 случаев на сумму 15,2 тыс. рублей;
· иные нарушения – 1 случай.
По результатам контрольного мероприятия по фактам нарушения порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания Председателем КСП г.о. Лыткарино было принято решение о составлении 2 протоколов об административных правонарушениях в отношении должностных лиц – начальника и заместителя начальника Управления образования г. Лыткарино по ст. 15.15.15 КоАП РФ.
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ГКУ МО.
