Информация 
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г. Лыткарино, направленных в 2020 году и текущем периоде 2021 года в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели Муниципальному образовательному учреждению дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа»

08.10.2021

В соответствии с пунктом 1.14. Плана работы КСП городского округа Лыткарино на 2021 год была проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г. Лыткарино, направленных в 2020 году и текущем периоде 2021 года в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели Муниципальному образовательному учреждению дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа».
Объектом контрольного мероприятия являлось – муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа».
Объем проверенных средств составил 71 234,9 тыс. рублей, из них объем неэффективно использованных бюджетных средств – 8 131,2 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Проверкой были установлены отдельные случаи нарушения требований ст. 164, 165 Трудового кодекса РФ, п. 6 приказа Минфина России от 21.07.2011 № 86н, нормативных правовых актов муниципального образования «Городской округ Лыткарино», локальных нормативных правовых актов, отнесённых к вопросам оплаты труда в учреждении.
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
· нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 4 случая на сумму 8 131,2 тыс. рублей.
По итогам контрольного мероприятия директору Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа» было вынесено Представление, в котором было рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки. Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино были направлены информационные письма.

