Информация 
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в 2020 году на содержание, ремонт и восстановление уличного освещения, предусмотренных муниципальной программой «Формирование современной комфортной городской среды» на 2020-2024 годы»
 03.12.2021

В соответствии с пунктом 1.13. Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино на 2021 год была проведена проверка использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в 2020 году на содержание, ремонт и восстановление уличного освещения, предусмотренных муниципальной программой «Формирование современной комфортной городской среды» на 2020-2024 годы.
Объектом контрольного мероприятия являлось – Управление жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры города Лыткарино.
Общий объем проверенных средств составил 15 026,2 тыс. рублей, из них:
· объем средств, использованных с нарушением – 10 000,0 тыс. рублей;
· объем неэффективно использованных бюджетных средств – 436,65 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Проверкой были установлены случаи нарушения требований ст. 34 Бюджетного кодекса РФ, отдельных положений приказа Минэкономразвития России от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», приказа Росстата от 15.07.2020 № 383 «Об утверждении форм федерального статистического наблюдения для организации федерального статистического наблюдения за строительством, инвестициями в нефинансовые активы и жилищно-коммунальным хозяйством», постановления Главы городского округа Лыткарино МО от 02.11.2020 № 548-п «Об утверждении Положения о муниципальных программах городского округа Лыткарино», распоряжения начальника Финансового управления города Лыткарино от 20.02.2019 № 4п «Об утверждении Порядка исполнения бюджета города Лыткарино по расходам» и иных нормативных правовых актов муниципального образования «Городской округ Лыткарино», а также законодательства в сфере закупок.
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
· нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 3 случая на сумму 10 000,0 тыс. рублей;
· нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью – 1 случай;
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок – 7 случаев на сумму 436,65 тыс. руб.;
· иные нарушения – 1 случай.
По итогам контрольного мероприятия начальнику Управления жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры города Лыткарино было вынесено Представление, в котором было рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки. Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино были направлены информационные письма.
