Информация
по результатам проведения экспертизы
проекта решения Совета депутатов городского округа Лыткарино
 «Об утверждении значений коэффициента в целях применения для расчета платы за часть земельного участка, превышающего установленный органами местного самоуправления размер родственного, почетного, воинского захоронения, созданного на кладбищах городского округа Лыткарино с 01.08.2004 по 30.06.2020 включительно».

23.08.2022

[bookmark: _GoBack]	Представленный проект решения Совета депутатов городского округа Лыткарино «Об утверждении значений коэффициента в целях применения для расчета платы за часть земельного участка, превышающего установленный органами местного самоуправления размер родственного, почетного, воинского захоронения, созданного на кладбищах городского округа Лыткарино с 01.08.2004 по 30.06.2020 включительно» не противоречит требованиям действующего законодательства.
	Предлагаемые к утверждению значения коэффициентов разработаны на основании п.5 Методики расчета платы за часть земельного участка, превышающего установленный органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области размер родственного, почетного, воинского захоронения, утвержденной  постановлением Правительства МО от 17.03.2022 №244/9 и не противоречат требованиям «Порядка оформления родственных, почетных, воинских захоронений, созданных с 1 августа 2004 года по 30 июня 2020 года включительно, превышающих установленный органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области размер данных мест захоронений, как семейные (родовые) захоронения», утвержденного  постановлением Правительства МО от 17.03.2022 №244/9, и рекомендованы для рассмотрения и утверждения.
	Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №69 от 22.08.2022.
