Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Социальная защита населения» на 2023-2027 годы»

                                                                                                             18.11.2022 г.

[bookmark: _Hlk118892189]Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Социальная защита населения» на 2023-2027 годы» не противоречит действующему законодательству.
[bookmark: _Hlk118986895][bookmark: _Hlk118896108]Проект муниципальной программы «Социальная защита населения» на 2023-2027 годы (далее - Программа) разработан в соответствии с Перечнем муниципальных программ городского округа Лыткарино, реализация мероприятий которых планируется в 2023 году и плановом периоде, утвержденным постановлением Главы г.о. Лыткарино от 13.09.2022 №549-п (с учетом изменений от 03.11.2022 №681-п). 
Разработчиком Программы является Администрация городского округа Лыткарино.
Основная цель Программы – обеспечение социального развития муниципального образования на основе устойчивого роста уровня и качества жизни населения, нуждающегося в социальной поддержке, демографического потенциала муниципального образования, совершенствования регулирования рынка труда и занятости.
Структура муниципальной программы соответствует требованиям Положения о муниципальных программах городского округа Лыткарино, утвержденного постановлением Главы г. Лыткарино МО от 02.11.2020 №548-п.
[bookmark: _Hlk120192825]Формы паспорта Программы, целевых показателей реализации Программы, методик расчета значений целевых показателей и результатов муниципальной программы, а также перечней мероприятий подпрограмм I, II, IV, V, VI, VII разработаны в соответствии с формами (шаблонами), рекомендованными Министерством социального развития Московской области.
В составе Программы предлагаются к утверждению следующие подпрограммы:
Подпрограмма I «Социальная поддержка граждан».
Подпрограмма II «Развитие системы отдыха и оздоровления детей».
Подпрограмма IV «Содействие занятости населения, развитие трудовых ресурсов и охраны труда».
Подпрограмма V «Обеспечивающая подпрограмма».
Подпрограмма VI «Развитие и поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций».
Подпрограмма VII «Обеспечение доступности для инвалидов и маломобильных групп населения объектов инфраструктуры и услуг».
Мероприятия, запланированные Программой, соответствуют заявленной цели Программы.
Проверкой взаимосвязи между запланированными к реализации мероприятиями, целевыми показателями и результатами, а также объемами финансирования мероприятий Программы, нарушений не установлено.
[bookmark: _GoBack]Муниципальная программа «Социальная защита населения» на 2023-2027 годы соответствует требованиям Положения о муниципальных программах.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 109 от 15.11.2022.
