Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды»
[bookmark: _GoBack]на 2023-2030 годы»

                                                                                                             18.11.2022 г.

[bookmark: _Hlk118892189]Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды» на 2023-2030 годы» не противоречит действующему законодательству.
[bookmark: _Hlk118986895][bookmark: _Hlk118896108]Проект муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды» на 2023-2030 годы (далее - Программа) разработан в соответствии с Перечнем муниципальных программ городского округа Лыткарино, реализация мероприятий которых планируется в 2023 году и плановом периоде, утвержденным постановлением Главы г.о. Лыткарино от 13.09.2022 №549-п (с учетом изменений от 03.11.2022 №681-п). 
Разработчиком Программы является Администрация городского округа Лыткарино.
Основная цель Программы – повышение качества и комфорта городской среды на территории городского округа Лыткарино.
[bookmark: _Hlk120198669][bookmark: _Hlk120198706]Структура муниципальной программы соответствует требованиям Положения о муниципальных программах городского округа Лыткарино (далее - Положение о муниципальных программах), утвержденного постановлением Главы г. Лыткарино МО от 02.11.2020 №548-п.
Формы паспорта Программы, целевых показателей Программы, методики расчета значений планируемых показателей/результатов реализации муниципальной программы, а также перечней мероприятий Программы разработаны в соответствии с формами (шаблонами), рекомендованными Министерством благоустройства Московской области и Главным управлением содержания территорий Московской области.
[bookmark: _Hlk120198860]В нарушение требований п.5 Положения о муниципальных программах формы паспортов подпрограмм I, II, III не соответствует форме, утвержденной в приложении №4 к Положению о муниципальных программах.
В составе Программы предлагаются к утверждению следующие подпрограммы:
[bookmark: _Hlk120199889]I «Комфортная городская среда».
II «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей, в том числе в многоквартирных домах на территории Московской области».
III «Обеспечивающая подпрограмма».
Мероприятия, запланированные Программой, соответствуют заявленной цели Программы.
Следует отметить, что раздел 2 «Общая характеристика сферы реализации муниципальной программы» содержит информацию актуальную на период 2020-2022 годов.
С учетом устранения выявленных замечаний, муниципальная программа «Формирование современной комфортной городской среды» на 2023-2030 годы может быть рекомендована для рассмотрения и утверждения.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 110 от 15.11.2022.
