Информация
по результатам проведения экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино
«О внесении изменений в муниципальную программу 
«Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики»
на 2020-2024 годы»

07.12.2022

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» на 2020-2024 годы (далее – Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 16.12.2021 № 170/23 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 17.11.2022 № 275/34) представленным проектом предлагается уменьшить общий объем программных расходов текущего года на 162,2 тыс. рублей.
Данным проектом предлагается уменьшить объем бюджетных ассигнований 2022 года по следующим основным мероприятиям:
[bookmark: _GoBack]основному мероприятию 01 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития общественно-политической жизни» подпрограммы 1 на 127,2 тыс. рублей по расходам, связанным с информированием населения путем изготовления и распространения полиграфической продукции о социально значимых вопросах в деятельности органов местного самоуправления;
основному мероприятию 07 «Организация создания и эксплуатации сети объектов наружной рекламы» подпрограммы 1 на 0,6 тыс. рублей по расходам на проведение мероприятий, к которым обеспечено праздничное/тематическое оформление территории муниципального образования;
основному мероприятию 01 «Организация и проведение мероприятий по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи, а также по вовлечению молодежи в международное, межрегиональное и межмуниципальное сотрудничество» подпрограммы 4 на 34,4 тыс. рублей по расходам на организацию и проведение мероприятий по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм 1 и 4.
Изменения, вносимые в муниципальную программу «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» на 2020-2024 годы, соответствуют показателям утвержденного бюджета городского округа Лыткарино на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 122 от 05.12.2022.
