Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Архитектура и градостроительство» на 2023-2027 годы»

                                                                                                             14.11.2022 г.

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Архитектура и градостроительство» на 2023-2027 годы» не противоречит действующему законодательству.
Проект муниципальной программы «Архитектура и градостроительство» на 2023-2027 годы (далее – Программа) разработан в соответствии с Перечнем муниципальных программ городского округа Лыткарино, реализация мероприятий которых планируется в 2023 году и плановом периоде, утвержденным постановлением Главы г.о. Лыткарино от 13.09.2022 № 549-п (с учетом изменений от 03.11.2022 № 681-п).
Разработчиком Программы является отдел архитектуры, градостроительства и инвестиционной политики Администрации г.о. Лыткарино.
Основная цель Программы – определение приоритетов и формирование политики пространственного развития муниципального образования Московской области, обеспечивающей градостроительными средствами преодоление негативных тенденций в застройке городов и других населенных мест, повышение качества жизни населения, формирование условий для устойчивого градостроительного развития.
Структура муниципальной программы, а также предлагаемые в ее составе формы планируемых результатов реализации Программы, методики расчета значений планируемых результатов реализации муниципальной программы, паспортов и перечней мероприятий подпрограмм №№ 1, 2 соответствуют требованиям Положения о муниципальных программах городского округа Лыткарино, утвержденного постановлением Главы г.о. Лыткарино от 02.11.2020 № 548-п.
Форма паспорта Программы разработана в соответствии с формой (шаблоном), рекомендованной Комитетом по архитектуре и градостроительству Московской области.
В составе Программы предлагаются к утверждению следующие подпрограммы:
1. «Разработка Генерального плана развития городского округа»;
2. «Реализация политики пространственного развития городского округа».
[bookmark: _GoBack]В перечне мероприятий подпрограмм №№ 1, 2 по каждому мероприятию предусмотрены планируемые результаты выполнения мероприятий Программы.
Мероприятия, запланированные Программой, соответствуют заявленной цели Программы.
Проверкой взаимосвязи между объемами финансирования мероприятий и показателями результатов реализации Программы нарушений не установлено.
Муниципальная программа «Архитектура и градостроительство» на 2023-2027 годы соответствует требованиям Положения о муниципальных программах.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 90 от 10.11.2022.
