Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Управление имуществом и муниципальными финансами»
на 2023-2027 годы»

                                                                                                             14.11.2022 г.

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Управление имуществом и муниципальными финансами» на 2023-2027 годы» не противоречит действующему законодательству.
Проект муниципальной программы «Управление имуществом и муниципальными финансами» на 2023-2027 годы (далее – Программа) разработан в соответствии с Перечнем муниципальных программ городского округа Лыткарино, реализация мероприятий которых планируется в 2023 году и плановом периоде, утвержденным постановлением Главы г.о. Лыткарино от 13.09.2022 № 549-п (с учетом изменений от 03.11.2022 № 681-п).
Разработчик Программы – Администрация городского округа Лыткарино.
Основными целями Программы являются: повышение эффективности управления и распоряжения имуществом, находящемся в распоряжении органов местного самоуправления на территории Московской области, обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета городского округа, повышение качества и прозрачности управления муниципальными финансами, а также повышение эффективности организационного, нормативного, правового и финансового обеспечения, развития и укрепления материально-технической базы Администрации городского округа Лыткарино, Комитета по управлению имуществом города Лыткарино, Финансового управления города Лыткарино, МКУ «Управление обеспечения деятельности Администрации г. Лыткарино», МКУ «Комитет по торгам г. Лыткарино».
Структура муниципальной программы, а также предлагаемые в ее составе формы паспорта Программы, методики расчета значений планируемых результатов реализации муниципальной программы соответствуют требованиям Положения о муниципальных программах городского округа Лыткарино, утвержденного постановлением Главы г.о. Лыткарино от 02.11.2020 № 548-п (далее – Положение о муниципальных программах).
Формы планируемых результатов реализации Программы и перечня мероприятий подпрограмм разработаны в соответствии с формами (шаблонами), рекомендованными Министерством имущественных отношений Московской области и Министерством экономики и финансов Московской области.
В структуре Программы предлагаются к утверждению следующие подпрограммы:
1 «Эффективное управление имущественным комплектом»;
2 «Управление муниципальным долгом»;
5 «Обеспечивающая подпрограмма».
Мероприятия, запланированные Программой, соответствуют заявленной цели Программы.
Проверкой взаимосвязи между объемами финансирования мероприятий и показателями результативности реализации Программы установлено следующее.
[bookmark: _GoBack]Представленным проектом не запланированы результаты реализации следующих подпрограмм: «Управление муниципальным долгом» и «Обеспечивающая подпрограмма». Следовательно, невозможно будет произвести оценку эффективности и результативности запланированных результатов и намеченных целей по данным подпрограммам. Кроме того, качественная оценка реализации муниципальной программы «Управление имуществом и муниципальными финансами», проводимая по «Методике оценки эффективности реализации муниципальной программы» (приложение № 11 к Положению о муниципальных программах) будет недостоверной.
В целом, муниципальная программа «Управление имуществом и муниципальными финансами» на 2023-2027 годы соответствует требованиям Положения о муниципальных программах.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 92 от 10.11.2022.
