Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения»
на 2023-2027 годы»

                                                                                                             15.11.2022 г.

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2023-2027 годы» не противоречит действующему законодательству.
Проект муниципальной программы «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2023-2027 годы (далее – Программа) разработан в соответствии с Перечнем муниципальных программ городского округа Лыткарино, реализация мероприятий которых планируется в 2023 году и плановом периоде, утвержденным постановлением Главы г.о. Лыткарино от 13.09.2022 № 549-п (с учетом изменений от 03.11.2022 № 681-п).
Разработчик Программы является Администрация городского округа Лыткарино.
Основная цель Программы – комплексное обеспечение безопасности населения и объектов на территории городского округа Лыткарино Московской области, повышение уровня результативности борьбы с преступностью.
Структура муниципальной программы соответствует требованиям Положения о муниципальных программах городского округа Лыткарино, утвержденного постановлением Главы г.о. Лыткарино от 02.11.2020 № 548-п.
[bookmark: _GoBack]Формы паспорта Программы, целевых показателей реализации Программы, методики расчета значений целевых показателей реализации муниципальной программы, а также перечней мероприятий Программы разработаны в соответствии с формами (шаблонами), рекомендованными Главным управлением гражданской защиты Московской области и Главным управлением региональной безопасности Московской области.
В составе Программы предлагаются к утверждению следующие подпрограммы:
1. Профилактика преступлений и иных правонарушений.
2. Обеспечение мероприятий по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.
3. Обеспечение мероприятий гражданской обороны на территории городского округа Лыткарино Московской области.
4. Обеспечение пожарной безопасности на территории городского округа Лыткарино Московской области.
5. Обеспечение безопасности населения на водных объектах, расположенных на территории городского округа Лыткарино Московской области.
6. Обеспечивающая подпрограмма.
Мероприятия, запланированные Программой, соответствуют заявленной цели Программы.
Проверкой взаимосвязи между запланированными к реализации мероприятиями, показателями результативности и эффективности, а также объемами финансирования мероприятий Программы нарушений не установлено.
Муниципальная программа «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2023-2027 годы соответствует требованиям Положения о муниципальных программах.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 93 от 11.11.2022.
