Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Социальная защита населения»
на 2023-2027 годы»

                                                                                                             14.11.2022 г.

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Социальная защита населения» на 2023-2027 годы» не противоречит действующему законодательству.
[bookmark: _GoBack]Проект муниципальной программы «Социальная защита населения» на 2023-2027 годы (далее – Программа) разработан в соответствии с Перечнем муниципальных программ городского округа Лыткарино, реализация мероприятий которых планируется в 2023 году и плановом периоде, утвержденным постановлением Главы г.о. Лыткарино от 13.09.2022 № 549-п (с учетом изменений от 03.11.2022 № 681-п).
Содержание проекта муниципальной программы «Социальная защита населения» не соответствует требованиям Положения о муниципальных программах городского округа Лыткарино, утвержденного постановлением Главы г.о. Лыткарино от 02.11.2020 № 548-п, а именно – указан государственный заказчик программы, не определено, за счет средств бюджета какого муниципального образования планируется финансовое обеспечение Программы, не определены базовые и планируемые значения целевых показателей.
КСП г.о. Лыткарино рекомендует привести проект Программы в соответствие с требованиями вышеуказанного нормативного правового акта.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 94 от 10.11.2022.
