Информация

по результатам проведения экспертизы проекта распоряжения начальника Финансового управления г. Лыткарино «Об утверждении Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств бюджетных (автономных) учреждений городского округа Лыткарино Московской области».

                                                                                                             01.12.2021 г.

Проект распоряжения начальника Финансового управления г. Лыткарино «Об утверждении Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств бюджетных (автономных) учреждений городского округа Лыткарино Московской области» не противоречит требованиям действующего законодательства.
Представленный проект «Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств бюджетных (автономных) учреждений городского округа Лыткарино Московской области» (далее – Порядок) в части пунктов 4.5, 4.6, а также абзаца 11, подпункта «а», пункта 2.7.2.8. не соответствует действующему законодательству о бюджетных и автономных учреждениях.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, Порядком не предусмотрена последовательность взаимодействия Учреждений и Финансового управления г. Лыткарино при отсутствии у Учреждений технической возможности информационного обмена посредством ГИС РЭБ.
Учитывая вышеизложенное, предоставленный проект возвращен разработчику для доработки.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 137 от 29.11.2021.

