Информация

по результатам проведения экспертизы 
[bookmark: _GoBack]проекта постановления Главы городского округа Лыткарино 
«О внесении изменений в муниципальную программу 
«Социальная защита населения» 
на 2020-2024 годы»

                                                                                                             21.12.2021г.

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Социальная защита населения» на 2020-2024 годы (далее - Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 № 48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (в редакции решения Совета депутатов городского округа Лыткарино от 16.12.2021 № 171/23) предлагается уменьшить общий объем программных расходов текущего года на 934,3 тыс. рублей.
Проектом предлагается внести изменения в перечень мероприятий Подпрограммы I «Социальная поддержка граждан» Программы в части уменьшения объема финансового обеспечения мероприятия 18.03. «Организация выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности и должности муниципальной службы, в связи с выходом на пенсию» в 2021 году на 827,8 тыс. рублей.
Проектом предлагается внести изменения в перечень мероприятий Подпрограммы II «Доступная среда» Программы в части уменьшения объема финансового обеспечения основного мероприятия 02 «Создание безбарьерной среды на объектах социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры в Московской области» в 2021 году на 97,2 тыс. рублей, в том числе:
на 43,4 тыс. рублей – за счёт средств бюджета Московской области;
на 53,8 тыс. рублей – за счёт средств бюджета городского округа.
Проектом предлагается внести изменения в перечень мероприятий Подпрограммы III «Развитие системы отдыха и оздоровления детей» Программы в части уменьшения объема финансового обеспечения основного мероприятия 05 «Мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время, проводимые муниципальными образованиями Московской области» в 2021 году на 9,3 тыс. рублей.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, перечни мероприятий Подпрограмм I, II, III.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 159 от 21.12.2021.
