Информация

[bookmark: _Hlk91082017]по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в Правила определения требований к закупаемым органами местного самоуправления и подведомственными указанным органам казенными учреждениями и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»

                                                                                                             24.12.2021 г.

[bookmark: _Hlk91082080][bookmark: _GoBack]Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в Правила определения требований к закупаемым органами местного самоуправления и подведомственными указанным органам казенными учреждениями и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» не противоречит требованиям действующего законодательства.
Представленный проект «Правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления и подведомственными указанным органам казенными учреждениями и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» не противоречит действующему законодательству о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 161 от 22.12.2021.
