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В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» на 2020-2024 годы (далее – Программа) в соответствие с бюджетом городского округа Лыткарино на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 16.12.2021 № 170/23 (в редакции от 29.09.2022 № 254/32) представленным проектом предлагается за счет увеличения дефицита бюджета городского округа Лыткарино увеличить общий объем программных расходов текущего года на 295,5 тыс. рублей.
Проектом предлагается увеличить бюджетные ассигнования, предусмотренные на проведение мероприятий, к которым обеспечено праздничное/тематическое оформление территории муниципального образования в рамках реализации основного мероприятия 07 «Организация создания и эксплуатации сети объектов наружной рекламы» подпрограммы 1 «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды» (далее – подпрограммы 1) Программы на 291,0 тыс. рублей.
Кроме того, представленным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств 2022 года в размере 4,5 тыс. рублей в рамках основных мероприятий подпрограммы 1 Программы:
расходы, предусмотренные на финансовое обеспечение осуществления взаимодействия органов местного самоуправления с печатными СМИ в области подписки, доставки и распространения тиражей печатных изданий в рамках реализации основного мероприятия 01 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития и общественно-политической жизни», предлагается сократить на 4,5 тыс. рублей и направить их в полном объеме на реализацию основного мероприятия 07 «Организация создания и эксплуатации сети объектов наружной рекламы».
Также разработчиком проекта внесены изменения в Программу в части приведения финансовых показателей Программы 2021 года в соответствие с показателями бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 № 48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 16.12.2021 № 171/23).
Изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм 1, 3, 4, 5.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 86 от 12.10.2022.
