Информация
по результатам проведения экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино 
«О внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной комфортной городской среды» на 2020-2030 годы».

                                                                                                             27.10.2022 г.

В целях приведения финансовых показателей реализации муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды» на 2020-2030 годы (далее – Программа) в соответствие с утвержденным бюджетом городского округа Лыткарино на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов (с учетом внесенных изменений и дополнений от 29.09.2022 № 254/32) представленным проектом предлагается увеличить общий объем программных расходов в 2022 году на 53 007,1 тыс. рублей. Расходы планового периода 2023 года предлагается уменьшить на 21 262,8 тыс. рублей.
В 2022 году проектом предлагается увеличение общего объема бюджетных ассигнований основных мероприятий следующих подпрограмм:
по подпрограмме 2 «Благоустройство территорий» Программы на 52 407,1 тыс. рублей, в разрезе следующих основных мероприятий:
основного мероприятия 01 «Обеспечение комфортной среды проживания на территории муниципального образования» на 17 942,2 тыс. рублей;
- основного мероприятия F2 «Формирование комфортной городской среды» на 34 464,9 тыс. рублей.
по подпрограмме 3 «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах» Программы на 600,0 тыс. рублей по основному мероприятию 01 «Приведение в надлежащие состояние подъездов многоквартирных домах».
Кроме того, данным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств 2022 года в размере 1 499,9 тыс. рублей: уменьшить расходы по основному мероприятию 01 «Благоустройство общественных территорий муниципальных образований Московской области» подпрограммы 1 «Комфортная городская среда» Программы и направить их в полном объеме на основное мероприятие 01 «Обеспечение комфортной среды проживания на территории муниципального образования» подпрограммы 2 «Благоустройство территорий» Программы.
В 2023 году проектом предлагается уменьшение общего объема бюджетных ассигнований по основному мероприятию 01 «Обеспечение комфортной среды проживания на территории муниципального образования» Подпрограммы 2 «Благоустройство территорий» Программы на 21 262,8 тыс. рублей.
Соответствующие изменения предлагается внести в Паспорт программы, а также паспорта и перечни мероприятий подпрограмм №№1, 2, 3.
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