Информация
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Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства» на 2023-2027 годы» не противоречит требованиям действующего законодательства.
Проект муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства» на 2023-2027 годы (далее – Программа) разработан в соответствии с Перечнем муниципальных программ городского округа Лыткарино, реализация мероприятий которых планируется в 2023 году и плановом периоде, утвержденным постановлением Главы г.о. Лыткарино от 13.09.2022 № 549-п (с учетом изменений от 03.11.2022 № 681-п).
Разработчиком Программы является Управление жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры города Лыткарино, заказчиком – Администрация г.о. Лыткарино.
Целью Программы является обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия территории Московской области.
Структура муниципальной программы, а также предложенные в ее составе формы соответствуют требованиям Положения о муниципальных программах г.о. Лыткарино, утвержденного постановлением Главы г.о. Лыткарино от 02.11.2020 № 548-п (далее – Положение о муниципальных программах).
Форма паспорта Программы разработана в соответствии с формами (шаблонами), рекомендованными Министерством сельского хозяйства и продовольствия Московской области.
В составе Программы предлагается к утверждению подпрограмма 4 «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия и развитие государственной ветеринарной службы».
Необходимо отметить, что в разделе 3 Программы «Планируемые результаты реализации муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства» на 2023-2027 годы» не заполнены графы №№ 3-11.
В нарушение требований п. 5 раздела II Положения о муниципальных программах в представленном проекте отсутствует методика расчета значений планируемых результатов реализации муниципальной программы.
Мероприятия, предусмотренные Программой, не противоречат полномочиям муниципального образования, определенным Уставом г.о. Лыткарино, и соответствуют заявленным целям Программы.
Проверкой взаимосвязи между объемами финансирования мероприятий и показателями результатов реализации Программы нарушений не установлено.
Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства» на 2023-2027 годы соответствует требованиям Положения о муниципальных программах и рекомендована для рассмотрения и утверждения с учетом устранения выявленных недостатков.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 102 от 14.11.2022.
