Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами» на 2023-2028 годы»

                                                                                                             18.11.2022 г.

[bookmark: _Hlk118892189]Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами» на 2023-2028 годы» не противоречит действующему законодательству.
[bookmark: _Hlk118986895][bookmark: _Hlk118896108]Проект муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами» на 2023-2028 годы (далее - Программа) разработан в соответствии с Перечнем муниципальных программ городского округа Лыткарино, реализация мероприятий которых планируется в 2023 году и плановом периоде, утвержденным постановлением Главы г.о. Лыткарино от 13.09.2022 №549-п (с учетом изменений от 03.11.2022 №681-п). 
[bookmark: _Hlk119340578]Структура и содержание проекта муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами» на 2023-2028 годы не соответствует требованиям Положения о муниципальных программах городского округа Лыткарино (далее - Положение о муниципальных программах), утвержденного постановлением Главы г.о. Лыткарино от 02.11.2020 №548-п, а именно:
в структуре Программы отсутствуют разделы «Общая характеристика сферы реализации муниципальной программы», «Планируемые результаты реализации муниципальной программы» с указанием количественных и качественных целевых показателей, характеризующих достижение целей, «Методика расчета значений планируемых результатов реализации муниципальной программы»;
[bookmark: _Hlk119340795]форма паспорта Программы не соответствует форме, утвержденной Положением о муниципальных программах;
в перечне мероприятий подпрограмм №№1, 2, 3, 7, 8 не определено за счет средств бюджета какого муниципального образования планируется финансовое обеспечение реализации мероприятий подпрограмм.
[bookmark: _GoBack]КСП г.о. Лыткарино рекомендовано привести проект Программы в соответствие с требованиями вышеуказанного нормативного правового акта.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 107 от 15.11.2022.
