Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Образование» на 2023-2027 годы»

                                                                                                             18.11.2022 г.

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Образование» на 2023-2027 годы» не противоречит требованиям действующего законодательства.
Проект муниципальной программы «Образование» на 2023-2027 годы (далее – Программа) разработан в соответствии с Перечнем муниципальных программ городского округа Лыткарино, реализация мероприятий которых планируется в 2023 году и плановом периоде, утвержденным постановлением Главы г.о. Лыткарино от 13.09.2022 № 549-п (с учетом изменений от 03.11.2022 № 681-п).
Разработчиком Программы является Управление образования города Лыткарино, заказчиком Программы – Администрация г.о. Лыткарино.
Целями Программы являются:
повышение эффективности деятельности дошкольных образовательных организаций;
формирование системы профессиональной компетенции современного педагога дошкольного образования, реализующего федеральные государственные образовательные стандарты дошкольного образования;
обеспечение реализации прав детей различных категорий на получение общедоступного и качественного бесплатного общего образования в полном соответствии с требованиями федеральных государственных образовательных стандартов;
развитие инфраструктуры, интеграции деятельности образовательных организаций, обеспечивающих равную доступность и повышение охвата детей услугами дополнительного образования.
Структура муниципальной программы, а также предложенные в ее составе формы соответствуют требованиям Положения о муниципальных программах г.о. Лыткарино, утвержденного постановлением Главы г.о. Лыткарино от 02.11.2020 № 548-п (далее – Положение о муниципальных программах).
Форма паспорта Программы разработана в соответствии с формами (шаблонами), рекомендованными Министерством образования Московской области.
Необходимо отметить, что в паспорте Программы отсутствует краткая характеристика подпрограмм, рекомендуемая к заполнению в соответствии с формами (шаблонами) Министерства образования Московской области.
В составе Программы предлагаются к утверждению следующие подпрограммы:
1. «Общее образование»;
2. «Дополнительное образование, воспитание и психолого-социальное сопровождение детей»;
4. «Обеспечивающая подпрограмма».
В перечне мероприятий подпрограмм по каждому мероприятию Программы предусмотрены планируемые результаты выполнения мероприятий подпрограмм.
Вместе с тем, в разделе 4 «Целевые показатели муниципальной программы «Образование» отсутствуют базовые и планируемые значения целевых показателей (графы 5-10 не заполнены), указаны показатели реализации мероприятий Программы не по всем мероприятиям Программы. В графе 11 раздела 4 не указаны номера основных мероприятий, оказывающих влияние на достижение показателей реализации подпрограммы 4, что может привести к затруднениям при оценке эффективности выполнения данных мероприятий и Программы в целом.
Кроме того, в разделе 6 «Значения результатов выполнения мероприятий муниципальной программы «Образование» раскрыты значения результатов выполнения не всех мероприятий подпрограммы 1, отсутствует информация о значении результатов выполнения мероприятий подпрограмм 2, 4.
[bookmark: _GoBack]Необходимо также отметить, что в перечнях мероприятий подпрограмм в графе 12 не содержатся сведения об ответственном за выполнение мероприятий, определены не все наименования результатов выполнения мероприятий с обозначением единиц измерения, не указаны либо указаны некорректно сроки исполнения мероприятий.
Мероприятия, предусмотренные Программой, не противоречат полномочиям муниципального образования, определенным Уставом г.о. Лыткарино, и соответствуют заявленным целям Программы.
Проверкой взаимосвязи между объемами финансирования мероприятий и показателями результатов реализации Программы нарушений не установлено.
Муниципальная программа «Образование» на 2023-2027 годы соответствует требованиям Положения о муниципальных программах и рекомендована для рассмотрения и утверждения с учетом устранения выявленных недостатков.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 108 от 15.11.2022.
