Информация

по результатам проведения экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино
«О внесении изменений в муниципальную программу «Управление имуществом и муниципальными финансами» на 2020-2024 годы»

28.12.2022

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Управление имуществом и муниципальными финансами» на 2020-2024 годы (далее – Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 16.12.2021 № 170/23 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 22.12.2022 № 298/36) представленным проектом предлагается, за счет перераспределения средств внутри бюджета, увеличить общий объем программных расходов текущего года на 226,4 тыс. рублей.
Проектом предлагается увеличение бюджетных ассигнований:
по подпрограмме I «Развитие имущественного комплекса» по основному мероприятию 02 «Управление имуществом, находящимся в муниципальной собственности, и выполнение кадастровых работ» на 62,2 тыс. рублей в 2022 году на расходы, связанные с владением, пользованием и распоряжением муниципальным имуществом;
по подпрограмме V «Обеспечивающая подпрограмма» по основному мероприятию 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» на 515,7 тыс. рублей в 2022 году на расходы по обеспечению деятельности Администрации.
Кроме того, представленным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств текущего года в размере 351,5 тыс. рублей в рамках основных мероприятий подпрограмм I и V Программы:
расходы, предусмотренные на финансовое обеспечение деятельности муниципальных органов в сфере земельно-имущественных отношений в рамках реализации основного мероприятия 07 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» подпрограммы I  «Развитие имущественного комплекса», предлагается уменьшить на 351,5 тыс. рублей и направить их в полном объеме на реализацию основного мероприятия 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» подпрограммы V «Обеспечивающая программа».
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм I и V.
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