Информация

по результатам проведения экспертизы 
проекта распоряжения начальника Финансового управления города Лыткарино «Об утверждении типовых форм соглашений о предоставлении из бюджета городского округа Лыткарино субсидии юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ услуг»

                                                                                                             17.01.2022 г.

Представленный проект распоряжения начальника Финансового управления города Лыткарино «Об утверждении типовых форм соглашений о предоставлении из бюджета городского округа Лыткарино субсидии юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ услуг» не противоречит требованиям действующего законодательства.
[bookmark: _GoBack]Предлагаемые к утверждению «Типовая форма соглашения о предоставлении из бюджета городского округа Лыткарино субсидии юридическому лицу (за исключением муниципального учреждения), индивидуальному предпринимателю, физическому лицу – производителю товаров, работ, услуг на финансовое обеспечение затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг» и «Типовая форма соглашения о предоставлении из бюджета городского округа Лыткарино субсидии юридическому лицу (за исключением муниципального учреждения), индивидуальному предпринимателю, физическому лицу – производителю товаров, работ, услуг на возмещение затрат (недополученных доходов) в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг» разработаны финансовым органом на основании пп. «и» п. 5 постановления Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» в соответствии с «Типовыми формами соглашений (договоров) о предоставлении из федерального бюджета субсидии юридическим лицам (за исключением государственных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», утвержденными приказом Минфина России от 31.10.2016 № 199н и рекомендованы                                                                                                                                                                                для утверждения.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 1 от 12.01.2022.
