Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» на 2020-2026 годы»

                                                                                                             04.02.2022 г.

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» на 2020-2026 годы» не противоречит требованиям действующего законодательства.
Представленным проектом предлагается внести изменения в Программу в целях приведения финансовых показателей и показателей реализации муниципальной программы в соответствие с утвержденным бюджетом городского округа Лыткарино на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов (решение Совета депутатов городского округа Лыткарино от 16.12.2021 № 170/23).
Изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм: 1 «Пассажирский транспорт общего пользования», 2 «Дороги Подмосковья», 3 «Обеспечивающая подпрограмма».
[bookmark: _GoBack]Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 10 от 04.02.2022.
