Информация

по результатам проведения экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Лыткарино «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в городском округе Лыткарино в 2022 году»

                                                                                                             10.02.2022 г.

[bookmark: _GoBack]Проект решения Совета депутатов городского округа Лыткарино «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в городском округе Лыткарино в 2022 году» не противоречит требованиям действующего законодательства.
Предлагаемый к утверждению Порядок частичной компенсации расходов на проезд общественным транспортом (кроме такси) к месту работы и обратно отдельным категориям медицинских работников государственных медицинских организаций, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа Лыткарино, в 2022 году разработан в целях реализации мероприятий муниципальной программы «Здравоохранение» на 2020-2024 годы, утвержденной Постановлением Главы городского округа Лыткарино от 31.10.2019 № 830-п, а также обеспечения материальной заинтересованности, привлечения и закрепления квалифицированных медицинских работников для работы в государственных медицинских организациях, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа Лыткарино Московской области, в рамках реализации полномочий по созданию условий для оказания медицинской помощи населению на территории городского округа Лыткарино и соответствуют требованиям Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Московской области от 14.11.2013 № 132/2013-ОЗ «О здравоохранении в Московской области», Устава городского округа Лыткарино Московской области, решения Совета депутатов городского округа Лыткарино от 16.12.2021 № 170/23 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов», и рекомендованы для рассмотрения и утверждения.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 12 от 10.02.2022.
