Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2020-2024 годы».
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Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2020-2024 годы не противоречит требованиям действующего законодательства.
На основании изменений, внесённых в сводную бюджетную роспись расходов бюджета городского округа Лыткарино Московской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов в соответствии со ст. 232 Бюджетного кодекса Российской Федерации (выписка из сводной бюджетной росписи расходов бюджета городского округа Лыткарино Московской области по состоянию на 11.03.2022) представленным проектом предлагается внести изменения в Программу в части увеличения общего объема программных расходов 2022 года на 943,0 тыс. рублей за счет предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области и направить их в полном объеме на реализацию основного мероприятия 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» подпрограммы 6 «Обеспечивающая подпрограмма».
Изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечень мероприятий подпрограммы 6.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 16 от 14.03.2022.
