Информация
по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия 
«Внешняя проверка бюджетной отчетности Совета депутатов 
городского округа Лыткарино за 2021 год».

                                                                                                             28.04.2022

Экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка годовой бюджетной отчётности Совета депутатов городского округа Лыткарино за 2021 год» проведено в соответствии с п.2.5 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Лыткарино на 2022 год, утвержденного приказом Председателя Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино от 28.12.2021 №64, без выхода на объект контроля.
Проверкой своевременности представления годовой бюджетной отчетности нарушений не выявлено.
[bookmark: _GoBack]При проверке состава представленных форм годовой бюджетной отчетности Совета депутатов были установлены нарушения п. 8, 152, 173 «Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н, а также требований п. 71 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Бюджетная информация в бухгалтерской (финансовой) отчетности», утверждённого приказом Минфина России от 28.02.2018 № 37н.
Проверкой соответствия показателей, отраженных в годовой бюджетной отчетности Совета депутатов показателям Годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования г.о. Лыткарино за 2021 год расхождений не выявлено.
Совету депутатов было рекомендовано усилить контроль за составлением годовой бюджетной отчетности и применением в составе отчетности утвержденных форм.

