Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной комфортной городской среды» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             08.04.2022 г.

В целях приведения финансовых показателей реализации муниципальной программы в соответствие с утвержденным бюджетом городского округа Лыткарино на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов (с учетом внесенных изменений и дополнений от 24.03.2022 № 197/26) представленным проектом предлагается увеличить общий объем программных расходов:
· в 2022 году на 164 731,7 тыс. рублей (в том числе за счет средств межбюджетных трансфертов на 100 389,5 тыс. рублей);
· в 2023 году на 70 045,3 тыс. рублей (в том числе за счет средств межбюджетных трансфертов на 49 979,7 тыс. рублей);
· в 2024 году на 225 843,7 тыс. рублей (в том числе за счет средств межбюджетных трансфертов на 162 082,2 тыс. рублей);
· в 2025-2029 годах на 10 055,8 тыс. рублей ежегодно.
Данным проектом предлагается внести изменения в финансовые показатели следующих подпрограмм в 2022 году:
· подпрограммы 1 «Комфортная городская среда» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия 01 «Благоустройство общественных территорий муниципальных образований Московской области» на 136 771,3 тыс. рублей;
· подпрограммы 2 «Благоустройство территорий» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения на 22 167,0 тыс. рублей в разрезе следующих мероприятий:
· основного мероприятия 01 «Обеспечение комфортной среды проживания на территории муниципального образования» на 15 768,2 тыс. рублей;
· основного мероприятия F2 «Формирование комфортной городской среды» на 6 398,8 тыс. рублей;
· подпрограммы 3 «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия 01 «Приведение в надлежащее состояние подъездов в многоквартирных домах» на 4 892,5 тыс. рублей;
· подпрограммы 5 «Обеспечивающая подпрограмма» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» на 900,9 тыс. рублей.
Данным проектом предлагается внести изменения в финансовые показатели следующих подпрограмм в 2023 году:
· подпрограммы 1 «Комфортная городская среда» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия 01 «Благоустройство общественных территорий муниципальных образований Московской области» на 31 942,6 тыс. рублей;
· подпрограммы 2 «Благоустройство территорий» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения на 32 373,8 тыс. рублей в разрезе следующих мероприятий:
· основного мероприятия 01 «Обеспечение комфортной среды проживания на территории муниципального образования» на 7 869,5 тыс. рублей;
· основного мероприятия F2 «Формирование комфортной городской среды» на 24 504,3 тыс. рублей;
· подпрограммы 3 «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия 01 «Приведение в надлежащее состояние подъездов в многоквартирных домах» на 4 892,5 тыс. рублей;
· подпрограммы 5 «Обеспечивающая подпрограмма» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» на 836,4 тыс. рублей.
Данным проектом предлагается внести изменения в финансовые показатели следующих подпрограмм в 2024 году:
· подпрограммы 1 «Комфортная городская среда» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия F2 «Формирование комфортной городской среды» на 188 035,7 тыс. рублей;
· подпрограммы 2 «Благоустройство территорий» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия 01 «Обеспечение комфортной среды проживания на территории муниципального образования» на 20 060,9 тыс. рублей;
· подпрограммы 3 «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения на 5 942,5 тыс. рублей в рамках следующих мероприятий:
· основного мероприятия 01 «Приведение в надлежащее состояние подъездов в многоквартирных домах» на 5 842,5 тыс. рублей;
· основного мероприятия 02 «Создание благоприятных условий для проживания граждан в многоквартирных домах, расположенных на территории Московской области» на 100,0 тыс. рублей;
· подпрограммы 5 «Обеспечивающая подпрограмма» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» на 11 804,6 тыс. рублей.
Данным проектом предлагается внести изменения в финансовые показатели подпрограммы 2 «Благоустройство территорий» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия 01 «Обеспечение комфортной среды проживания на территории муниципального образования» на 10 055,8 тыс. рублей ежегодно в 2025-2029 годах.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, данным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств 2023 года в размере 2 500,0 тыс. рублей в разрезе основных мероприятий подпрограммы 1 «Комфортная городская среда» Программы: расходы, предусмотренные на финансовое обеспечение реализации основного мероприятия F2 «Формирование комфортной городской среды» предлагается сократить на 2 500,0 тыс. рублей и направить их в полном объеме на реализацию основного мероприятия 01 «Благоустройство общественных территорий муниципальных образований Московской области».
Соответствующие изменения предлагается внести в Паспорт программы, а также паспорта и перечни мероприятий подпрограмм №№1, 2, 3, 5.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 24 от 06.04.2022.

