Информация
по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Социальная защита населения» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             30.03.2022 г.

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Социальная защита населения» на 2020-2024 годы» не противоречит требованиям действующего законодательства.
Представленным проектом предлагается привести финансовые показатели Программы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 24.03.2022 № 197/26 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов городского округа Лыткарино «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
Данным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств 2024 года в разрезе основного мероприятия 02 «Создание безбарьерной среды на объектах социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры в Московской области» подпрограммы II «Доступная среда» – сократить расходы, предусмотренные в рамках реализации мероприятия 02.04 «Повышение доступности объектов культуры, спорта, образования для инвалидов и маломобильных групп населения», на 3 974,8 тыс. рублей и направить их в полном объеме на исполнение мероприятия 02.01 «Реализация мероприятий по обеспечению доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных социальных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения».
Соответствующие изменения предлагается внести в перечень мероприятий подпрограммы II.
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