Информация

по результатам проведения экспертизы
 проекта постановления Главы городского округа Лыткарино
 «О внесении изменений в муниципальную программу 
«Социальная защита населения» на 2020-2024 годы»

                                                                                                             21.04.2022 г.

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Социальная защита населения» на 2020-2024 годы» не противоречит требованиям действующего законодательства.
[bookmark: _GoBack]На основании изменений, внесённых в сводную бюджетную роспись расходов бюджета городского округа Лыткарино Московской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов (Уведомление о бюджетных ассигнованиях (об изменении бюджетных ассигнований) № 0236 по состоянию на 13.04.2022) и в соответствии со ст. 217 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, ст. 23 Положения о бюджете и бюджетном процессе в городе Лыткарино Московской области, утвержденного решением Совета депутатов города Лыткарино Московской области от 01.11.2012 № 309/35 (в редакции от 11.11.2021 № 153/20) представленным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств 2022 года в размере 72,0 тыс. рублей в рамках основного мероприятия 05 «Мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время, проводимые муниципальными образованиями Московской области» подпрограммы III «Развитие системы отдыха и оздоровления детей» Программы:
· расходы, предусмотренные на финансовое обеспечение реализации мероприятия 05.01 «Мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время» предлагается сократить на 72,0 тыс. рублей и направить их в полном объеме на реализацию мероприятия 05.04 «Осуществление в пределах своих полномочий мероприятий по обеспечению организации отдыха детей в каникулярное время, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья».
Соответствующие изменения предлагается внести в перечень мероприятий подпрограммы III.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 37 от 19.04.2022.
