Информация

по результатам проведения экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Жилище» на 2020-2024 годы»

05.07.2022

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Жилище» на 2020-2024 годы (далее – Программа) в соответствие с утвержденным бюджетом городского округа Лыткарино на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов (с учетом внесенных изменений и дополнений от 26.05.2022 № 219/28), в связи с изменением объемов предоставляемых межбюджетных трансфертов представленным проектом предлагается увеличить общий объем программных расходов текущего года на 7 345,0 тыс. рублей.
Проектом предлагается увеличить объем бюджетных ассигнований по следующим подпрограммам:
[bookmark: _GoBack]III «Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» на 5 976,0 тыс. рублей в рамках основного мероприятия «Оказание мер социальной поддержки детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа указанной категории детей, а также гражданам, желающим взять детей на воспитание в семью»;
VIII «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральным законодательством» на 1 369,0 тыс. рублей в части финансового обеспечения реализации основного мероприятия «Оказание государственной поддержки по обеспечению жильем граждан, уволенных с военной службы, и приравненных к ним лиц в соответствии с Федеральным законом от 08 декабря 2010 года № 342-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О статусе военнослужащих» и об обеспечении жилыми помещениями некоторых категорий граждан».
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы и перечни мероприятий подпрограмм III, VIII.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 56 от 01.07.2022.
