Информация

о принятых мерах по вынесенным Представлениям по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка соблюдения в 2020-2021 годах установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным муниципальному автономному учреждению «Ледовый спортивный комплекс Лыткарино» на праве оперативного управления».

26.10.2022
Контрольное мероприятие проводилось в 2022 году, объектами проверки являлись Муниципальное автономное учреждение «Ледовый спортивный комплекс Лыткарино (далее – МАУ «ЛСК Лыткарино») и Комитет по управлению имуществом города Лыткарино (далее – КУИ г. Лыткарино).

По итогам проверки:

· директору МАУ «ЛСК Лыткарино» было вынесено Представление от 26.07.2022 № 8, в котором содержалось 4 предложения по устранению выявленных нарушений и недостатков;
· и.о. Председателя КУИ г. Лыткарино было вынесено Представление от 26.07.2022 № 7, в котором содержалось 1 предложение по устранению выявленных нарушений и недостатков.

26.08.2022 (в установленные сроки) КСП г.о. Лыткарино получен ответ от МАУ «ЛСК Лыткарино», 21.10.2022 (в установленные сроки) – от КУИ г. Лыткарино, в которых сообщалось о принятых мерах по вынесенным Представлениям.

МАУ «ЛСК Лыткарино» были реализованы 3 предложения в полном объеме. Контроль за выполнением предложений КСП продолжается.
