Информация

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка использования муниципальным казенным учреждением городского округа Лыткарино «Комитет по делам культуры, молодежи, спорта и туризма города Лыткарино» бюджетных средств, предусмотренных в рамках обеспечивающей подпрограммы муниципальной программы г.о. Лыткарино «Управление имуществом и муниципальными финансами» на 2020-2024 годы и иных муниципальных программ, в 2020 году»
 29.03.2021

В соответствии с пунктом 1.1. Плана работы КСП городского округа Лыткарино на 2021 год была проведена проверка использования муниципальным казенным учреждением городского округа Лыткарино «Комитет по делам культуры, молодежи, спорта и туризма города Лыткарино» бюджетных средств, предусмотренных в рамках обеспечивающей подпрограммы муниципальной программы г.о. Лыткарино «Управление имуществом и муниципальными финансами» на 2020-2024 годы и иных муниципальных программ, в 2020 году.
Объектом контрольного мероприятия являлось – муниципальное казенное учреждение «Комитет по делам культуры, молодежи, спорта и туризма города Лыткарино».
Объем проверенных средств составил 14 720,7 тыс. рублей, из них 812,5 тыс. рублей использованы с нарушением.
Проверкой были установлены случаи нарушения требований статей 162, 219 Бюджетного кодекса РФ, отдельных положений Гражданского кодекса РФ и Трудового кодекса РФ, нормативных правовых актов муниципального образования «Городской округ Лыткарино», законодательства о бухгалтерском учёте, локальных нормативных правовых актов, отнесённых к вопросам оплаты труда в учреждении и законодательства в сфере закупок.
По результатам контрольного мероприятия по фактам нарушения законодательства о бухгалтерском учете в части предоставления недостоверной бухгалтерской отчетности, нарушения установленного срока постановки на учёт принятых бюджетных обязательств, нарушения порядка составления и ведения бюджетной сметы, а также по факту принятия бюджетных обязательств в отсутствии свободных лимитов, Председателем КСП г.о. Лыткарино было принято решение о составлении 5 протоколов об административных правонарушениях в отношении должностных лиц – главного бухгалтера и председателя МКУ Комитет по делам культуры, молодежи, спорта и туризма города Лыткарино по ч.4 ст.15.15.6., ч.2, 3 ст.15.15.7, ст.15.15.10 КоАП РФ. 
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
· [bookmark: _GoBack]нарушения при формировании и исполнении бюджетов - 4 случая на сумму 158,4 тыс. рублей;
· нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и формирования отчетности – 4 случая на сумму 61,1 тыс. рублей;
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок – 2 случая;
· иные нарушения – 1 случай.
По итогам контрольного мероприятия председателю МКУ Комитет по делам культуры, молодежи, спорта и туризма города Лыткарино было вынесено Представление, в которых было рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки. Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино были направлены информационные письма.
