Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка использования муниципальным казенным учреждением городского округа Лыткарино «Управление ЖКХ и РГИ города Лыткарино» бюджетных средств, предусмотренных в рамках обеспечивающей подпрограммы муниципальной программы г.о. Лыткарино «Формирование современной комфортной городской среды» и иных муниципальных программ, в 2021 году и текущем периоде 2022 года (с элементами аудита в сфере закупок)»


07.11.2022

	В соответствии с пунктом 1.4. Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино на 2021 год и текущий период 2022 года проведена проверка использования муниципальным казенным учреждением городского округа Лыткарино «Управление ЖКХ и РГИ города Лыткарино» бюджетных средств, предусмотренных в рамках обеспечивающей подпрограммы муниципальной программы г.о. Лыткарино «Формирование современной комфортной городской среды» и иных муниципальных программ, на обеспечение деятельности Управления ЖКХ и РГИ города Лыткарино и исполнение отдельных полномочий в сфере жилищно-коммунального хозяйства, обращения с отходами, экологии, благоустройства и развития городской инфраструктуры, дорожной деятельности, жилищных отношений в г.о. Лыткарино.
Объектом контрольного мероприятия являлось муниципальное казенное учреждение «Управление ЖКХ и РГИ города Лыткарино».
Общий объём проверенных средств составил 123 938,08 тыс. рублей.
Выявлено нарушений на объекте контрольного мероприятия, всего, в том числе:
· количество нарушений составило 30 единиц;
· сумма нарушений составила 5 745,1 тыс. рублей.
Из них:
· [bookmark: _GoBack]выявлено неэффективного использования бюджетных средств на сумму 357,05 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия были выявлены нарушения при составлении, утверждении и ведении бюджетной сметы, при принятии бюджетных обязательств, превышающих доведенные лимиты бюджетных обязательств, при направлении сведений о бюджетных обязательствах в Финансовое управление для их регистрации (учёта). Локальные нормативные правовые акты (Положение об оплате труда и Учетная политика учреждения) не в полной мере соответствовали нормам действующего законодательства об оплате труда и бухгалтерского учета соответственно. Кроме того, проверкой были выявлены отдельные нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, осуществления закупочной деятельности.
Проверкой достижения целевых показателей при реализации муниципальной программы, было выявлено, что Отчет «Оценка реализации муниципальной программы Формирование современной комфортной городской среды за 2021 год», содержал недостоверные отчётные данные.
По результатам контрольного мероприятия было направлено 6 уведомлений (извещений) о времени и месте составления протоколов об административных правонарушениях в отношении должностных лиц Управления ЖКХ и РГИ г. Лыткарино по ст.15.15.10; ч.4 ст.15.15.6; ч.2 ст.15.15.7; ч.3 ст.15.15.7 КоАП РФ.
По итогам контрольного начальнику МКУ «Управления ЖКХ и РГИ города Лыткарино» было вынесено Представление, в котором рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки. Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино направлены информационные письма.
