Уважаемые Константин Анатольевич, Евгений Викторович, депутаты!

Вашему вниманию предлагается Отчет о результатах деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино за 2021 год.
Отчет подготовлен в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 34 Устава городского округа Лыткарино, статьей 19 Положения об организации деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино Московской области, утвержденного решением Совета депутатов города Лыткарино от 17.05.2012 №242/27, Стандартом организации деятельности «Подготовка отчетов о деятельности Контрольно-счетной городского округа Лыткарино Московской области», утвержденного приказом от 06.03.2019 №18 (с учетом внесенных изменений и дополнений от 28.12.2021 №65).

Контрольно-счетной палатой в рамках внешнего государственного финансового контроля в 2021 году проведено 23 мероприятия, в том числе 12 – контрольных и 11 – экспертно-аналитических, подготовлено 160 заключений по результатам проведенных финансово-экономических экспертиз. Проверками было охвачено 15 учреждений г.о. Лыткарино, в 15 из которых были выявлены финансовые нарушения.
Объем проверенных бюджетных средств при проведении контрольных мероприятий составил 314 522,7 тыс. рублей, общая сумма выявленных нарушений составила 28 500,39 тыс. рублей или 9,0% от объема проверенных средств бюджета.
Сумма ущерба, нанесенного бюджету муниципального образования составила 11,0 тыс. рублей, которые были возмещены в бюджет в рамках исполнения выданного Представления. Кроме того, в бюджет городского округа в 2021 году были возмещены 199,1 тыс. рублей по проверкам, завершенным в предыдущие годы.
По итогам проведенных контрольных мероприятий руководителям проверенных объектов было вынесено 14 Представлений, 10 из которых выполнены в полном объеме, 4 Представления находятся на контроле их исполнения.
Деятельность КСП в отчетном периоде была основана на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, открытости и гласности.
КСП городского округа Лыткарино в течении всего года активно участвовала в работе Совета контрольно-счётных органов при КСП Московской области, в комиссии по развитию внешнего муниципального финансового контроля.
[bookmark: _Hlk94733405][bookmark: _GoBack]Контрольно-счётная палата городского округа Лыткарино в ходе своей деятельности в 2021 году обеспечила реализацию задач и полномочий, возложенных на неё Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 7 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности Контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом городского округа Лыткарино, Положением об организации деятельности Контрольно-счётной палаты городского округа Лыткарино Московской области.
План работы КСП городского округа Лыткарино на 2021 год выполнен в полном объеме.
В 2021 году утверждена новая редакция Федерального закона № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований». Новые полномочия контрольно-счетных органов, закрепленные в последней редакции этого закона, предъявляют новые требования к координации работы контрольно-счетных органов, и одно из наиболее перспективных направлений – применение риск-ориентированного подхода в аудите и обмене информацией о рисках. Муниципальным контрольно-счетным органам предстоит не только выявлять текущие нарушения, но и предлагать системные меры для их предотвращения.

