Информация
по результатам проведения экспертно-аналитического
мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности
Управления жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры города Лыткарино за 2022 год».

27.04.2023

Экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности Управления жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры города Лыткарино за 2022 год» проведено в соответствии с пунктом 2.5. Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино на 2023 год, утвержденного приказом Председателя Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино от 26.12.2022 №87, без выхода на объект контроля.
Проверкой были установлены отдельные случаи нарушения требований Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 №191н.
В ходе проверки соответствия показателей, отраженных в годовой бюджетной отчетности Управления жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры города Лыткарино показателям Годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования г.о. Лыткарино за 2022 год были выявлены расхождения, в части исполнения муниципальных программ.
[bookmark: _GoBack]По итогам экспертно-аналитического мероприятия Управлению жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры города Лыткарино было рекомендовано усилить контроль за составлением годовой бюджетной отчетности, применением в составе отчетности утвержденных форм и достоверностью отражения информации в текстовой части Пояснительной записки.

