
Информация

о принятых мерах по вынесенному Представлению по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022 году из бюджета городского округа Лыткарино на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Лыткарино» (с элементами аудита в сфере закупок)»

09.01.2024


Контрольно-счетной палатой г.о. Лыткарино в период с 25 сентября по 03 ноября 2023 года было проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022 году из бюджета городского округа Лыткарино на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Лыткарино» (с элементами аудита в сфере закупок)». 
Объектами проверки являлись - Администрация городского округа Лыткарино и муниципальное бюджетное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Лыткарино» (далее - МБУ «МФЦ Лыткарино»).
- директору МБУ «МФЦ Лыткарино» было вынесено Представление от 31.10.2023 №11, в котором содержалось 4 требования по устранению выявленных нарушений и недостатков;
- заместителю главы г.о. Лыткарино было вынесено Представление от 31.10.2023 №10, в котором содержались 4 требования по устранению выявленных нарушений и недостатков.
07.12.2023 (в установленные сроки) КСП г.о. Лыткарино получен ответ от МБУ «МФЦ Лыткарино», 07.11.2023 (в установленные сроки) – от Администрации г.о. Лыткарино, в которых сообщалось о принятых мерах по вынесенным Представлениям.
[bookmark: _GoBack]МБУ «МФЦ Лыткарино» все требования реализованы в полном объеме. Администрацией г.о. Лыткарино не были выполнены в полном объеме требования, указанные в Представлении №10 от 31.10.2023. Контроль за выполнением требований КСП продолжается.

