Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022 году из бюджета городского округа Лыткарино на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Лыткарино» (с элементами аудита в сфере закупок)»

24.11.2023

В соответствии с пунктом 1.8. Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Лыткарино Московской области на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022 году из бюджета городского округа Лыткарино на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Лыткарино» (с элементами аудита в сфере закупок)».
Объектами контрольного мероприятия являлись Администрация городского округа Лыткарино и муниципальное бюджетное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Лыткарино» (далее - МБУ «МФЦ Лыткарино»).
Объем проверенных средств составил 46 493,92 тыс. рублей, из них:
нецелевые расходы – 80,0 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия были установлены следующие нарушения:
на объекте Администрация г.о. Лыткарино:
· нарушения при выполнении муниципальных задач и функций органом местного самоуправления;
на объекте МБУ «МФЦ Лыткарино»:
· нарушение Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений г.о. Лыткарино;
· предоставление недостоверных отчетных данных о выполнении муниципального задания;
· нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности;
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок;
· [bookmark: _GoBack]не соответствие локальных нормативных правовых актов, нормативным правовым актам муниципального образования.
По итогам проведенного контрольного мероприятия заместителю главы г.о. Лыткарино и директору МБУ «МФЦ Лыткарино» были вынесены Представления. 
По результатам контрольного мероприятия Председателем КСП городского округа Лыткарино составлены 2 протокола по фактам нарушений, выразившихся в нецелевом расходовании бюджетных средств и нарушении порядка использования муниципального имущества по ст. 15.14 КоАП РФ, ч.2 ст.12.2 КоАП МО.
Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино направлены информационные письма. 







