Информация

по результатам проведения экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета городского округа Лыткарино некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями»

                                                                                                             14.03.2023

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета городского округа Лыткарино некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями» не противоречит требованиям действующего законодательства. 
Предлагаемый к утверждению Порядок предоставления субсидий из бюджета городского округа Лыткарино некоммерческим организациям соответствует требованиям п. 2 ст. 78.1 Бюджетного кодекса РФ и Общим требованиям к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492, и рекомендован для рассмотрения и утверждения.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 13 от 14.03.2023.
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