Информация

по результатам проведения экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об установлении платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях городского округа Лыткарино»

                                                                                                             30.03.2023

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об установлении платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях городского округа Лыткарино» не противоречит требованиям действующего законодательства. 
Предлагаемый к утверждению в пункте 1 проекта Постановления размер платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях городского округа Лыткарино, не противоречит максимальным размерам платы, установленным для муниципальных образований Московской области, утвержденным постановлением от 14.03.2023 № 106-ПП/5.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, пункт 2 проекта постановления рекомендуем изложить в новой редакции.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 17 от 30.03.2023.

