Информация

по результатам проведения экспертизы
проекта решения Совета депутатов городского округа Лыткарино «Об утверждении Методики расчета размера платы за размещение сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа Лыткарино Московской области»

                                                                                                             30.03.2023

Проект решения Совета депутатов городского округа Лыткарино «Об утверждении Методики расчета размера платы за размещение сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа Лыткарино Московской области» не противоречит требованиям действующего законодательства. 
[bookmark: _GoBack]Предлагаемая к утверждению Методика расчета размера платы за размещение сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа Лыткарино Московской области соответствует требованиям Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 28.12.2009 №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», «Порядка и условий размещения  сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания на территории Московской области», утвержденного распоряжением Министерства сельского хозяйства и продовольствия Московской области от 21.03.2023 №19РВ-65 и рекомендована для рассмотрения и утверждения.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 18 от 30.03.2023.

