Информация

по результатам проведения экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Образование» на 2023-2027 годы»

                                                                                                             13.04.2023

Представленным проектом в целях приведения финансовых показателей Программы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 15.12.2022  № 286/35 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 30.03.2023 № 318/40)  предлагается увеличить общий объем бюджетных ассигнований 2023 года на 563,2 тыс. рублей.
В связи с изменением объемов предоставляемых межбюджетных трансфертов представленным проектом предлагается увеличить расходы 2023 года на 534,7  тыс. рублей. в том числе:
· [bookmark: _GoBack]по подпрограмме 1 «Общее образование» финансовое обеспечение основного мероприятия 02 «Реализация федеральных государственных образовательных стандартов общего образования, в том числе мероприятий по нормативному правовому и методическому сопровождению, обновлению содержания и технологий образования » увеличить на 816,0 тыс. рублей.
· по подпрограмме 2 «Дополнительное образование, воспитание и психолого-социальное сопровождение детей» расходы, предусмотренные в рамках реализации основного мероприятия ЕВ «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» уменьшить на 281,3 тыс. рублей.
Данным проектом так же предлагается внести изменения в финансовые показатели текущего года, выделенные на финансовое обеспечение мероприятия 02 «Реализация федеральных государственных образовательных стандартов общего образования, в том числе мероприятий по нормативному правовому и методическому сопровождению, обновлению содержания и технологий образования» подпрограммы 1, в части увеличения бюджетных ассигнований на 28,5 тыс. рублей. 
Кроме того, представленным  проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств в размере 3,5 тыс. рублей в разрезе основных мероприятий подпрограмм 1 и 2 -  уменьшить расходы на 3,5 тыс. рублей,  предусмотренные по подпрограмме 2 на реализацию федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» и направить их в полном объеме на основное мероприятие «Реализация федеральных государственных образовательных стандартов общего образования, в том числе мероприятий по нормативному правовому и методическому сопровождению, обновлению содержания и технологий образования» подпрограммы 1 .
Изменения, вносимые в муниципальную программу «Образование» на 2023-2027 годы, соответствуют показателям утвержденного бюджета городского округа Лыткарино на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, и рекомендованы для рассмотрения и утверждения.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 22 от 12.04.2023.

