Информация

по результатам проведения экспертизы проекта
решения Совета депутатов городского округа Лыткарино
«Об установлении величины порогового значения доходов и стоимости имущества в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма помещений муниципального жилищного фонда на I, II кварталы 2023 года»

                                                                                                             08.02.2023

Проект решения Совета депутатов городского округа Лыткарино «Об установлении величины порогового значения доходов и стоимости имущества в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма помещений муниципального жилищного фонда на I, II кварталы 2023 года» не противоречит требованиям действующего законодательства.
[bookmark: _GoBack]Предлагаемое к утверждению решение «Об установлении величины порогового значения доходов и стоимости имущества в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма помещений муниципального жилищного фонда на I, II кварталы 2023 года» (далее – Решение) соответствует требованиям Закона Московской области от 22.12.2017 
№ 231/2017-ОЗ «О порядке определения размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда», распоряжения Комитета по ценам и тарифам Московской области от 28.12.2022 № 283-Р «Об установлении средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по муниципальным образованиям Московской области и среднего значения рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья в целом по Московской области на I, II кварталы 2023 года», Устава городского округа Лыткарино.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 6 от 07.02.2023.
