Информация

по результатам проведения экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино
«О внесении изменений в муниципальную программу
«Управление имуществом и муниципальными финансами»
 на 2023-2027 годы».
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Представленным проектом в целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Управление имуществом и муниципальными финансами» на 2023-2027 годы» (далее - Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 15.12.2022  №286/35 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 27.07.2023 №366/44), предлагается внести изменения в финансовые показатели текущего года, выделенные на финансовое обеспечение основного мероприятия 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» подпрограммы V «Обеспечивающая подпрограмма», в части увеличения бюджетных ассигнований на 12 607,6 тыс. рублей.
Кроме того, представленным  проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств в разрезе основных мероприятий подпрограмм I и V, расходы предусмотренные по подпрограмме I «Эффективное управление имущественным комплексом» на реализацию основного мероприятия 02 «Управление имуществом, находящимся в муниципальной собственности, и выполнение кадастровых работ» уменьшить на 0,2 тыс. рублей и направить их в полном объеме на основное мероприятие 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» подпрограммы V «Обеспечивающая подпрограмма».
Изменения предлагается внести в паспорт Программы и перечни мероприятий подпрограмм I и V.
Изменения, вносимые в муниципальную программу «Управление имуществом и муниципальными финансами» на 2023-2027 годы, соответствуют показателям утвержденного бюджета городского округа Лыткарино на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов и рекомендованы для рассмотрения и утверждения.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №61 от 07.08.2023.
