Информация

по результатам проведения экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино
«Об утверждении Порядка предоставления финансовой поддержки (субсидий) субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Предпринимательство» на 2023-2027 годы».

14.08.2023

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Порядка предоставления финансовой поддержки (субсидий) субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Предпринимательство» на 2023-2027 годы» не противоречит требованиям действующего законодательства (далее – Порядок).
Предлагаемый к утверждению Порядок разработан в соответствии с требованиями Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», закона Московской области от 16.07.2010 № 952010-ОЗ «О развитии предпринимательской деятельности в Московской области», в рамках программы «Предпринимательство» на 2023-2027 годы, утвержденной постановлением главы городского округа Лыткарино от 15.11.2022 № 713-п,  и рекомендован для рассмотрения и утверждения.
[bookmark: _GoBack]Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение      № 65 от 14.08.2023.
