Информация

по результатам проведения экспертизы 
проекта распоряжения начальника Финансового управления города Лыткарино «Об утверждении типовой формы соглашения 
о предоставлении из бюджета городского округа Лыткарино Московской области субсидии, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам».

15.09.2023

Предлагаемая к утверждению Типовая форма соглашения о предоставлении из бюджета городского округа Лыткарино Московской области субсидии, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам (далее – Типовая форма) разработана на основании полномочий, установленных подпунктом «и» пункта 5 Общих требований к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 18.09.2020 №1492.
По итогу проведенного анализа предлагаемой к утверждению Типовой формы, Финансовому управлению города Лыткарино были даны рекомендации по приведению Типовой формы в соответствие с требованиями нормативных правовых актов Российской Федерации, Московской области и муниципального образования.
Представленный проект распоряжения Финансового управления города Лыткарино «Об утверждении типовой формы соглашения о предоставлении из бюджета городского округа Лыткарино Московской области субсидии, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам» не противоречит требованиям законодательства.
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Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение      №75 от 07.09.2023.
