
Информация

о принятых мерах по вынесенному Представлению по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в 2021-2022 годах в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели муниципальному образовательному учреждению дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа» в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной программы г.о. Лыткарино «Культура» и иных муниципальных программ (с элементами аудита в сфере закупок)»

24.11.2023


Контрольно-счетной палатой г.о. Лыткарино в период с 24.07.2023 по 06.10.2023 года было проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в 2021-2022 годах в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели муниципальному образовательному учреждению дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа» в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной программы г.о. Лыткарино «Культура» и иных муниципальных программ (с элементами аудита в сфере закупок)». 
Объектами проверки являлись - муниципальное образовательное учреждению дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа» (далее - МОУ ДОД «ДМШ» и Администрация городского округа Лыткарино.
По итогам проверки:
- директору МОУ ДОД «ДМШ» было вынесено Представление от 03.10.2023 №9, в котором содержалось 12 требований по устранению выявленных нарушений и недостатков;
- заместителю главы г.о. Лыткарино было вынесено Представление от 04.10.2023 № 8, в котором содержались 5 требований по устранению выявленных нарушений и недостатков.
07.11.2023 (в установленные сроки) КСП г.о. Лыткарино получен ответ от МОУ ДОД «ДМШ», 07.11.2023 (в установленные сроки) – от Администрации г.о. Лыткарино, в которых сообщалось о принятых мерах по вынесенным Представлениям.
МОУ ДОД «ДМШ» были реализованы 4 требования. Администрацией г.о. Лыткарино в установленный срок не выполнены требования, указанные в Представлении №8 от 04.10.2023, представлен только план мероприятий, направленных на принятие мер по устранению нарушений.
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