Информация

о принятых мерах по вынесенным Представлениям по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка устранения нарушений, выявленных в результате проведенного в 2021 году контрольного мероприятия по использованию средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в 2020 году на содержание, ремонт и восстановление уличного освещения, предусмотренных муниципальной программой «Формирование современной комфортной городской среды».
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Контрольное мероприятие проводилось в 2022 году, объектом проверки являлось муниципальное казенное учреждение городского округа Лыткарино «Управление ЖКХ и РГИ г. Лыткарино» (далее – Управление ЖКХ и РГИ г. Лыткарино).
По итогам проверки начальнику Управления ЖКХ и РГИ г. Лыткарино было вынесено Представление от 16.12.2022 № 14, в котором содержалось 3 предложения по устранению выявленных нарушений и недостатков.
30.01.2023 (в установленные сроки) КСП г.о. Лыткарино получен ответ от Управления ЖКХ и РГИ г. Лыткарино, в котором сообщалось о принятых мерах по вынесенному Представлению.
Управлением ЖКХ и РГИ г. Лыткарино были реализованы 2 предложения в полном объеме. Контроль за выполнением предложений КСП продолжается.
