Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка использования Финансовым управлением города Лыткарино бюджетных средств, предусмотренных в рамках обеспечивающей подпрограммы муниципальной программы г.о. Лыткарино «Управление имуществом и муниципальными финансами» и иных муниципальных программ в 2022 году»
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В соответствии с пунктом 1.1 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Лыткарино Московской области на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Проверка использования Финансовым управлением города Лыткарино бюджетных средств, предусмотренных в рамках обеспечивающей подпрограммы муниципальной программы г.о. Лыткарино «Управление имуществом и муниципальными финансами» и иных муниципальных программ в 2022 году».
Объектом контрольного мероприятия являлось Финансовое управление города Лыткарино.
Объём проверенных средств составил 20 287,14 тыс. рублей.
Проверкой были выявлены нарушения требований приказа Минфина России от 14.02.2018 №26н «Об Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казённых учреждений» (далее – Общие требования) в части несоответствия отдельных положений «Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы Финансового управления города Лыткарино», утвержденного распоряжением начальника Финансового управления г. Лыткарино от 30.05.2018 №12, Общим требованиям.
По итогам контрольного мероприятия начальнику Финансового управления города Лыткарино вынесено Представление, в котором было рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки. 
Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино направлены информационные письма.

