Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2021-2022 годах на организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек городского округа Лыткарино в рамках реализации муниципальной программы г.о. Лыткарино «Культура» и иных муниципальных программ (с элементами аудита в сфере закупок)»



26.04.2023


В соответствии с пунктом 1.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2021-2022 годах на организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек городского округа Лыткарино в рамках реализации муниципальной программы г.о. Лыткарино «Культура» и иных муниципальных программ (с элементами аудита в сфере закупок)».
Объектами контрольного мероприятия являлись Администрация городского округа Лыткарино и муниципальное учреждение «Центральная библиотечная система» (далее – МУ «ЦБС»).
Общий объём проверенных средств составил 61 210,31 тыс. рублей, из них в 2021 году – 29 657,36 тыс. рублей, в 2022 году – 31 552,95 тыс. рублей.
На объектах контрольного мероприятия было выявлено 24 нарушения на общую сумму 983,62 тыс. рублей, в том числе:
в Администрации городского округа Лыткарино - 1 единица;
в МУ «ЦБС» – 23 единицы на сумму 983,62 тыс. рублей, из них:
· неэффективное использование бюджетных средств в размере 0,38 тыс. рублей;
· нецелевое использование средств бюджета на сумму 435,81 тыс. рублей;
· ущерб, нанесенный бюджету г.о. Лыткарино составил 10,00 тыс. рублей.
		По результатам контрольного мероприятия были установлены следующие нарушения:
	на объекте Администрация г.о. Лыткарино:
	- нарушения при выполнении муниципальных задач и функций органом местного самоуправления;
на объекте МУ «ЦБС»:
· нарушение Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений г.о. Лыткарино;
· [bookmark: _Hlk129870547][bookmark: _Hlk129870890]нарушение условий Соглашения «О порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)»;
· нарушение срока предоставления квартального отчета о выполнении муниципального задания за 2021 год, а также предоставления недостоверных отчетных данных в квартальных отчетах;
· [bookmark: _Hlk129601877]нарушение требований Бюджетного кодекса РФ при использовании средств субсидий, выделенных МУ ЦБС на иные цели;
· [bookmark: _GoBack]не соответствие локальных нормативных правовых актов, отнесенных к вопросам оплаты труда и применяемых учреждением, Положению об оплате труда работников муниципальных учреждений сферы культуры города Лыткарино, утвержденному Постановлением главы города Лыткарино от 09.09.2013 № 657-п;
· нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности;
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок.
		По фактам нарушения условий предоставления субсидий Председателем КСП г.о. Лыткарино было составлено два протокола об административных правонарушениях в отношении должностного лица - директора МУ «ЦБС» по ч.2 ст.15.15.5 КоАП РФ.
		По фактам грубого нарушения требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению бухгалтерской (финансовой) отчетности Председателем КСП г.о. Лыткарино было составлено два протокола об административных правонарушениях в отношении должностного лица - главного бухгалтера МУ «ЦБС» по ч.4 ст.15.15.6 КоАП РФ.
По итогам контрольного мероприятия Главе г.о. Лыткарино и директору МУ «ЦБС» были вынесены Представления, в которых рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки. Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино направлены информационные письма.

