[bookmark: _GoBack]Информация
о вынесенных Представлениях по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022 году из бюджета городского округа Лыткарино на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Лыткарино» (с элементами аудита в сфере закупок)»

                                                                                                            03.11.2023

В целях устранения выявленных нарушений Контрольно-счетной палатой городского округа Лыткарино было направлено 2 Представления:
· в адрес директора муниципального бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Лыткарино»  – Представление от 31.10.2023 №11;
· заместителю главы г.о. Лыткарино – Представление от 31.10.2023 №10.
МБУ «МФЦ Лыткарино» было рекомендовано в 30-ти дневный срок выполнить следующие требования:
1. [bookmark: _Hlk147229823]Осуществить возврат в доход бюджета городского округа Лыткарино сумму израсходованных не по целевому назначению бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, в размере 80 000,00 рублей.
2. Провести проверки по каждому из выявленных фактов нарушений, в части:
· исполнения порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений городского округа Лыткарино; 
· законодательства в сфере закупок;
· представления недостоверных отчетных данных о выполнении муниципального задания в 2022 году,
по результатам которых рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности должностных лиц МБУ «МФЦ Лыткарино», допустивших указанные нарушения. 

Администрации г.о Лыткарино было рекомендовано в 30-ти дневный срок выполнить следующие требования:
1. Провести проверку по факту нарушений:
· [bookmark: _Hlk130460675]Порядка №627-п; 
· Методики расчета нормативов расходов бюджетов муниципальных образований Московской области в сфере организации предоставления государственных и муниципальных услуг многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг, применяемых при расчетах межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области; 
· Общих требований к определению нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг в сфере обеспечения предоставления государственных (муниципальных) услуг в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг, применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) государственным (муниципальным) учреждением;
по результатам которой привлечь к ответственности должностных лиц, допустивших указанное нарушение.

