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«Внешняя проверка бюджетной отчетности за 2023 год на объекте: Управление образования города Лыткарино»

03.04.2024

Контрольно-счетной палатой городского округа Лыткарино завершено проведение контрольного мероприятия по внешней проверке бюджетной отчетности Управление образования города Лыткарино за 2023 год.
Объем проверенных средств составил 3 211,5 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия были установлены следующие нарушения:
общих требований к бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе к ее составу;
правил осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;
требований по оформлению учетной политики;
[bookmark: _GoBack]требований, предъявляемых к проведению инвентаризации активов и обязательств в случаях, сроках и порядке, а также к перечню объектов, подлежащих инвентаризации.
По итогам контрольного мероприятия начальнику Управления образования города Лыткарино вынесено Представление, в котором было рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки.
По результатам контрольного мероприятия председателем Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино составлен протокол по факту нарушения установленного срока простановки на учет принятого бюджетного обязательства по ч.3 ст.15.15.7 КоАП МО.
Нарушения, выявленные в ходе проведения контрольного мероприятия, не повлияли на достоверность и не повлекли за собой искажение годовой бюджетной отчетности Управления образования города Лыткарино за 2023 год.
Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино направлены информационные письма.




