Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса » на 2020-2026 годы».

                                                                                                             27.08.2020г.

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» на 2020-2026 годы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 05.12.2019 №474/56 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (с учетом внесенных  изменений и дополнений от 13.08.2020 №557/66) представленным проектом предлагается уменьшить  общий объем бюджетных ассигнований  текущего года    на 3 706,0 тыс. рублей, сократив при этом расходы по подпрограмме II «Дороги Подмосковья» в рамках софинансирования работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе за счет средств:
- бюджета Московской области на 3 521,0 тыс. рублей;
- бюджета городского округа на 185,0 тыс. рублей. 
[bookmark: _GoBack]Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечень мероприятий подпрограммы  II.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №96 от 25.08.2020.

