Информация
по результатам проведения экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Лыткарино «О внесении изменений и дополнений в бюджет городского округа Лыткарино от 05.12.2019 №474/56 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»

27.08.2020 г. 

          Представленным проектом предлагается утвердить следующие основные характеристики бюджета г.о. Лыткарино на 2020 год: 
          - по доходам – в сумме 1 967 930,6 тыс. рублей;
          - по расходам – в сумме 2 030 145,9 тыс. рублей;
          - с дефицитом бюджета г.о. Лыткарино в сумме 62 215,3 тыс. рублей.  
В утвержденный бюджет городского округа Лыткарино на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов представленным проектом предлагается внести следующие изменения:
Общий объем доходов бюджета в 2020 году увеличить на 7 000,0 тыс. руб. за счет субсидии из бюджета Московской области, на реализацию проектов граждан, сформированных в рамках практик инициативного бюджетирования.
         Общий объем расходов бюджета  в 2020 году предлагается увеличить на 7 000,0 тыс. рублей за счет субсидии из бюджета Московской области, на реализацию проектов граждан, сформированных в рамках практик инициативного бюджетирования и направить их на выполнение основного мероприятия «Реализация практик инициативного бюджетирования на территории муниципальных образований Московской области» МП «Развитие институтов гражданского общества, повышения эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики».  
          Представленным проектом предлагается за счет снижения расходов текущего года на исполнение муниципальной гарантии на 20 000,0 тыс. рублей увеличить расходы по 5 муниципальным программам на 9 690,8 тыс. рублей. За счет вышеуказанных средств предлагается увеличить непрограммные расходы на 10 309,2 тыс. рублей.
          Кроме того, представленным проектом предлагается произвести внутреннее  перераспределение бюджетных средств внутри утвержденного бюджета на 2020 год в размере 11,7 тыс. рублей в рамках 1 муниципальной программы и непрограммных  расходов.         
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